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Gorenje Glin Šoštanj 

Pester turistični teden 
Šoštanjsko turistično društvo se 

je letos s svojim delom dokaj iz-
kazalo. Ob zelo uspelem pustnem 
karnevalu in praznovanju dneva 
žena, člani društva štejejo za naj-
večji uspeh izdajo turističnega 
prospekta, s katerim bodo pred-
stavili znamenitosti in ponudbo 
Šoštanja in okolice, na voljo pa 
bo konec tega meseca. 

0>b vsem tem se zavzeto pri-
pravljajo na letošnji turistični te-
den, ki bo trajal od 23. do vklju-
čno 29. vagusta. Letos so ga zas-
novali na domačnosti, saj bodo 
prav vse prireditve pripravili do-
mačini. Pričeli bodo v nedeljo, 
23. avgusta, z razstavo kulinari-
čnih izdelkov, ki j ih bodo pripra-
vile domače gospodinje in slašči-
čarji, izdelki pa bodo popoldne 
tudii naprodaj. V ponedeljek se 
bodo predstavili tamburaši iz Pe-
sja, v torek pa bo (na trgu Svobo-
de Ikramarski sejem. Zanj velja 
velilko zanimanje po vsej Slove-
niji in se torej obeta pravi kra-
marski živ-žav. Svoje stojnice 
pripravljajo tudi domači obrtni-

ki, gostinci in gostinsko podjetje, 
ob lepem vremenu pa bodo orga-
nizatorji poskrbeli tudi za zaba-
vo. V Šoštanju so se odločili, da 
bodo letos en dan namenili tudi 
najmlajšim. To bo sreda, ko bo-
do pripravili najrazličnejše igrice 
in popoldne zavrteli še risanke. 
Predvajali j ih bodo na vrtu Kaju-
hovega doma, ob slabem vreme-
nu pa v domu kulture. Ob tem 
kaže poudariti, da bodo prav vse 
prireditve na tem vrtu, razen se-
veda kramarskega sejma. V četr-
tek bo na vrsti večer z domačimi 
harmonikarji in šaljivimi igrami. 
V petek bodo v kulturnem domu 
odprli razstavo del domačih sa-
moukov Franca Ramljaka in He-
lene Čebulj, sklenili pa bodo te-
den z vsakoletno »Šoštanjsko 
nočjo« na bazenu, ki se bo priče-
la v soboto, 29. avgusta, ob 20. 
uri. Igral bo domači ansambel 
Vesna, pripravljajo družabne 
igre, med drugim tudi pomerja-
nje Elkrojevih hlač in še marsi-
kaj. Želijo si le lepega vremena 
in obilo obiskovalcev, zadovolj-
nih seveda. 

OK ZSMS Velenje 

Po zatišju delovna 
jesen 

O kakšnih posebnih aktivnostih 
v pioletnih mesecih resnično tudi 
letois ne moremo govoriti. Čas ki-
slihi kumaric še najpogosteje 
»ZBaotijo« zabavne pr i red i tve , tu 

in ttam pa še kakšna kulturna pri-
reditev. 

W tem poletnem mrtvilu so se 
na občinski konferenci ZSMS 
Velienje bolj ali manj ukvarjali z 
mlaidinskim prostovoljnim de-
lorm. Tako je letos komisija za to 
dejaavnot organizirala pet lokal-
nih i delovnih akcij, za ureditev 
okoalice skakalnice pri velenj-
sketm gradu, junija in julija so 
briggadirji iz naše občine sodelo-
valii na zvezni akciji v Titovi Mi-
trovvici, v brigadi 4. julij, kjer so-
deltuje 30 mest iz cele Jugoslavi-
je, jje bil eden Velenjčan, v Titovi 
Mittrovici pa se v tem trenutku 
pottijo udeleženci brigade Tito— 
Titcova mesta, v kateri so tudi tri-
je vvelenjski mladinci. Na vpraša-
nje;, ali je bila letošnja brigadir-
ska! sezona, ki se počasi bliža 
kormcu, uspešnejša od lanske, je 
preedsednik velenjskih mladincev 
Boggdan Gregorin takole odgovo-
ril : : »Letošnjih delovnih akcij se 
je i resda udeležilo manj mladih 
kot t lani, vendar pa so bili ti 
usppešnejši pri opravljanju nalog. 
Kljijub vsemu je skrajni čas, da na 
poodročju mladinskega prosto-
voljljnega dela naredimo korak 
napprej oziroma zagotovimo ude-
ležlžbo na akcijah le tistim mla-

Super model 

dim, ki imajo za to dejavnost in-

teres.« 

Dogodki okrog nove izvolitve 
predsednika jugoslovanske mla-
dine so bolj ali manj znani vsem 
nam. Tudi Velenjčani niso ob teh 
»igricah« stali ob strani, ampak 
so se v dogajanja vključili dokaj 
aktivno. Skupaj z drugimi so bili 
za vrnitev mandata. Ob našteva-
nju, kaj so delali velenjski mla-
dinci med dopusti, pa naj omeni-
mo še študentski servis, ki si bo 
moral kmalu poiskati novo stre-
ho nad glavo. 

Takšnega »mirnega« obdobja, 
kot so si ga privoščili marsikje, si 
ga v jesenskem času gotovo ne 
bodo mogli. Po delovnem pro-
gramu za letos naj bi se velenjski 
mladinci v tem obdobju marljivo 
pripravljali na volilne konferen-
ce po osnovnih organizacijah, ob 
koncu leta še na programsko vo-
lilno konferenco občinske konfe-
rence ZSMS Velenje. Ta naj bi 
bila spomladi prihodnje leto. 
»Že sedaj ugotavljamo, da nam v 
komisijah, odborih, tudi v sa-
mem predsedstvu manjka spo-
sobnih ljudi. Zato bomo morali 
pri volitvah kadrom nameniti ve-
liko pozornost, da ne bomo imeli 
še večjih težav.« 

Do konca tega leta naj bi že 
poleg omenjenih akcij dorekli 
skupaj z borci kako naprej s po-
hodom po poteh legendarne 
XIV. divizije. Dosedanja oblika 
negovanja tradicij NOB namreč 
po mnenju sogovornika ni naj-
primernejša. Poleg tega je v zim-
skem času pohod težko organizi-
rati, precej veliki pa so tudi stro-
ški. Prihodnji mesec bo republi-
ška konferenca ZSMS organizi-
rala mladinski poletni festival. 
Tega se nameravajo udeležiti tu-
di velenjski mladinci. Na njem 
pa naj bi obravnavali takšne te-
me, s katerimi bodo lahko »do-
grajevali« svoje delo. 

Prijav za 
štipendijo veliko, 
t oda . . . 

Za novo šolsko leto 1987/1988 so v 

Gorenju G l in razpisali 33 štipendij, 

prijav za štipendije pa je bi lo kar 58. 

Zal pa je struktura prijav, če j o pri-

merjamo z razpisanimi št ipendijami, 

po svoje nadvse zanimiva. 

Za 10 razpisanih štipendij lesarja 

širokega profi la, na primer, so prejeli 

le 3 prijave. 

Za lesarskega tehnika bi se rado šo-

lalo kar 10 mlad ih čeprav so razpisali 

samo 5 štipendij. Se večji je razkorak 

pri ekonomskih tehnikih. Razpisali so 

je 2 štipendiji , prijav pa je bi lo kar 

17(1) Za študij strojništva pa ni bi lo 

zanimanja . 

Društva prijateljev mladi-
ne po krajevnih skupnostih 
so tudi letos poskrbela, da 
otrokom ni dolgčas. Pripravi-
la so številne aktivnosti, ob-
časna srečanja in med dru-
gim tudi počitniško delo za 

otroke, ki so ga vodili pose-
bej usposobljeni animatorji. 

Med drugim je bilo veselo 
v Pesju, kjer je otroke vodila 
animatorica Simona Bunda-
lo. Igrali so se, izdelovali iz-

delke iz različnih materialov, 
risali, svoje izdelke pa ob 
koncu tudi razstavili pred 
tamkajšnjim vrtcem. Ko smo 
jih obiskali je sicer deževalo, 
a je bilo kljub temu prijetno. 

Kmalu brez mesa in mleka? 
Gospodarjenje na Zgornjesa-

vinjski kmetijski zadrugi v prvih 
šestih mesecih je odraz dejanske-
ga stanja, zdravi pameti že po-
vsem nerazumljivega, v našem 
kmetijstvu. Kot v prvem tromeseč-
ju so tudi ob polletju pristali na 
pozitivni ničli. Vzrokov za to je 
več in so vsem znani, najpomemb-
nejši pa so seveda krizne razmere 
v živinoreji. Njihova razumljiva 
posledica je, da tudi finančni re-
zultat delovne organizacije, ki or-
ganizira kmetijsko proizvodnjo, 
ne more biti nič boljši, kot pri 
kmetih kooperantih. Kmetje to 
dobro vedo in predvsem občutijo. 
Živinorejska kriza se poglablja že 
nekaj let in je letos dosegla vrhu-
nec. 

Na Zgornjesavinjski kmetijski za-

drugi to jasno dokazujejo z zmanjše-

vanjem fizične proizvodnje. Nj ihov 

najpomembnejši proizvod je mleko, 

količina odkupl jenega mleka pa se je 

prav v zadnj ih dveh mesecih zmanjša-

la za 8 odstotkov. Zmanjšu je se od-

kup živine, zelo in preveč zaskrbljujo-

če pa je upadanje zanimanja za na-

dal jnjo rejo in pitanje telet. Te skrbi 

ne vzbuja samo trenutno stanje, naj-

bolj žalostna in nevarna je bojazen, 

da kmetom pojema vedno vztrajna 

volja. Razmere so vendarle prehude 

in najbol j se v kmetijstvu Gornje Sa-

vinjske dol ine boj i jo odločitev mladih 

kmečkih gospodarjev, ki prevzemajo 

kmetije. V sedanjih razmerah bo 

najbrž prenekatera odločitev usodna 

za nadal jnje kmetovanje, seveda v 

prid iskanja zaposlitve drugod. 

Vsa družbena nadomesti la, o kate-

rih zadnje čase veliko slišimo, govori-

mo in pišemo, (naj bi šlo zato, da smo 

s skupnimi prizadevanji republiškega 

izvršnega sveta, skladov za kmetijstvo 

na ravni republike in občin uspeli 

zbrati nekaj sredstev za nadomesti lo 

izpada dohodka v prvem polletju), 

razmer še zdaleč ne razrešujejo in iz-

boljšujejo. Vse skupaj je bolj Blažev 

žegen. Za družbeni sektor in kmete 

kooperante to še zdaleč ni rešitev. 

Razkorak med proizvodnimi stroški 

in odkupn imi cenami je iz leta v leto 

večji, tudi z upoštevanjem vseh stimu-

lacij. Jasno je, kaj si kmetje želijo. 

Predvsem-dolgoročne stabilnosti, ne 

pa prepoznega gašenja požara iz me-

seca v mesec. Še na jmanj si želijo po-

po lnoma nejasne perspektive, ki tudi 

za nas vse ostale v zvezi s tem ni nič 

kaj rožnata. 

Tekmovanje 
traktoristov 

Šoštanjčanom 
največ zmag 

Na Hmezadovih poljih v Lev-

cu je bilo v soboto tekmovanje 

mladih zadružnikov celjske regi-

je, na katerem so lepe uvrstitve 

dosegli traktoristi Erine temeljne 

organizacije za kooperacijo iz 

Šoštanja. Mladi traktoristi so se 

pomerili v praktični vožnji s pri-

kolico, v oranju in v izpolnjeva-

nju testov. 

Pri mladih zadružnikih je zma-

gal Anton Špitalič, pri zadružni-

cah pa Nada Ocepek, oba člana 

Erinega TOK-a iz Šoštanja, ki je 

bil najuspešnejši tudi kot ekipa. 

Vsi najboljši so si seveda prido-

bili pravico nastopa na republi-

škem tekmovanju. 

Tudi Colovičeva z M clubom 

»Vlagamo povsod tam kjer je pripravljenost, zagnanost, vrhun-
stvo.« Te besede je med drugim izrekel direktor velenjskega Modnega 
salona Marjan Gaberšek v ponedeljek novinarjem, ki so prišli na ti-
skovno konferenco v zvezi z novimi poslovnimi koraki tega velenjske-
ga kolektiva. Za košarkarji, smučarji in drugimi, bodo sedaj nosili 
oblačila M cluba tudi naši vrhunski atleti, ki so skupaj z novinarji 
obiskali to tovarno konfekcije. Njihov obisk ni bil slučajen, saj so 
pred njimi pomembni nastopi, med drugim tudi svetovno prvenstvo v 
Rimu kjer lahko zlasti Slobodanka Čolovič doseže prvo medaljo za 
našo atletiko na svetovnih prvenstvih, saj ima na 800 metrov letos še 
vedno najboljši čas na svetu. Zmagala je tudi na univerzijadi, podob-
no kot Slobodan Popovič na enaki progi, ki je bil prav tako gost Mod-
nega salona, ob njih pa še Sašo Apostolovski, Ismail Mačev, Brani-
slav Karaulič, trenerja Miljenko Rak in Ico Gergov ter fizioterapevt 
Miko Ereš, vsi zanesljivi potniki na svetovno prvenstvo v Rimu. Ob 
tej priložnosti smo tudi izvedeli, da bo znak M cluba v prihodnosti 
kmalu nosila tudi naša teniška reprezentanca. (VOS) 

— Da, da! Ubogi naš di-
nar 

— Sedaj že niti za med ni reč 
dober. Poklicala nas je razburje-
na bralka, »vsa iz sebe« in nas 
vprašala: »Ali še rendo živimo v 
Jugoslaviji ali ne? Bila sem v Slo-
venj Gradcu in med vožnjo z avto-
busom proti Titovem Velenju sem 
r Paki ob cesti opazila napis 
>MED — H ONI G 1 kg S DM<. 
To morate objaviti.« Ni nas pote-
gnila. Odšli smo kupovat »ho-
nig«. Hitro smo odkrili hišo. Žen-
ska srednjih let nam je pritrdila, 
da lahko za S DM dobimo kilo-
gram medu in nas povprašala, če 
smo z one strani meje. Preslišali 
smo to in se zanimali, če lahko 
plačamo z ASCH. »Lahko, lah-
ko!« »Kaj pa z... dinarji?« »Ne, 

dinarje ga lahko tukaj proda-
>. Moj mož bi rad dobil nekaj 
trk. Saj veste, k'k je.« ,(vs) 

. srečanje narodnozabavnih ansamblov na Graški gori je pritegnilo več tisoč ljubiteljev to-
;lasbe pa tudi rekordno število nastopajočih, saj je zaigralo kar 26 ansamblov. Občinstvu 

in tudi strokovni komisiji je bilo najbolj všeč igranje mladih fantov iz Kungote, ki so prejeli kar 
tri nagrade. (Več na 4. strani).ZL 
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Delovna organizacija Inženiring 

Komajda zvozili brez 
številk 

Zelja po boljših časih, po uspešni rešitvi težav iz preteklih j ni 

let so zaposlenim delovne organizacije Inženiring »vlivale upa-

nje« v smelo zastavljen delovni program za letos. Ža l , so polle-

tni rezultati gospodarjenja pokazali , da v nenehno spremenljivih 

družbenoekonomskih pogojih, ob skorajda ničelnih naložbah, 

kl jub precejšnjim prizadevanjem, 4 mil i jard 500 milijonov di-

narjev celotnega prihodka v tem letu nikakor ne bodo dosegli. 

O b polletju so namreč komajda »zvozil i« brez rdečih številk. 

rdečih 
Rekli so 

Franjo Korun 

Glavne krivce za komaj 

20-odstotno dosežen letni 

p lan so »naš l i« v slabih na-

ložbenih zmoglj ivostih na 

področ ju agrokompleksa, 

nizki akumulac i j i , regional-

nem ekonomskem zapiranju 

trga, nizkih konkurenčn ih ce-

nah, . . . 

»V tem trenutku pa najte-

žje obv ladu jemo težave pri 

trženju ter neponovl j ivo ne-

discipl ino pri plačevanju do-

govorjenih medsebojn ih ob-

veznosti. Tudi nov sistem re-

valorizacije poslovnih sred-

stev nani je nakopa l nemalo 

težav. Predplačila za določe-

no storitev so za naročnika 

zelo >pametna stvar<, za nas 

izvajalce pa v času, ko se ce-

ne repromaterialov stalno 

povečujejo, z n j imi pogoji 

gospodarjenja, precejšnje 

breme. Tu in tam nas za ne-

meček doleti še stečaj kakšne 

delovne organizacije, s kate-

ro poslujemo. Bridkih izku-

šenj iz preteklih let še n ismo 

pozabi l i , na obzorju pa so že 

nove,« pojasnjuje komajda 

zadovolj ive rezultate gospo-

darjenja direktor delovne or-

ganizacije Jože Rajer. O b 

vsem tem so razveseljivi le 

nekateri notranji ekonomski 

pokazatelj i . Tako je v prvih 

šestih mesecih pr ihodek večji 

za 276 indeksnih točk v pri-

merjavi z lanskim enakim ob-

dob jem, dohodek za 91 od-

stotkov, čisti dohodek pa za 

73 odstotkov. 

Razlogov za brezskrbno poslo-
vanje v drugem polletju zaposle-
ni v delovni organizaciji Inženi-
ring torej nimajo. Prav nasprot-
no. V panogi, kjer delajo, morajo 
biti vsak dan z enako, če ne še> 
večjo voljo, predvsem pa zna-
njem, biti pripravljeni doseči 
čimboljši položaj na trgu, kos ne-
nehnim spremembam. Vendarle 
so v tem kolektivu na začetku 
druge polovice leta optimisti. V 

načrtu imajo namreč, ob nekate-
rih manjših, uresničitev dveh ve-
likih projektov. Že v prvem četrt-
letju letos so načrtovali podpis 
pogodbe (tokrat pa naj bi jo res) 
z Orašjem, vredne okoli milijar-
do 500 milijonov dinarjev. Stvari 
so že precej daleč speljane. To-
krat bo ta delovna organizacija 
nastopila v vlogi pravega inženi-
ring posla — od združevanja 
sredstev za nerazvite, do glavne-
ga projektanta in izvajalca. Vsaj 
polovico tega projekta naj bi 
uresničili že v tem letu. Trenutno 
pa namenjajo vso pozornost iz-
vozu. Kljub obetavnim načrtom 
na tem področju v prvih šestih 

ssecih letos niso ničesar proda-
na tuje. »Velik projekt Kitaj-

ska l i l seje namreč iz prvega če-
trtletja premaknil v drugo, do-
končno pa naj bi pogodbo pod-
pisali naslednji mesec. Posel bo 
vreden od 4 do 13 milijonov do-
larjev, pač odvisno od zmogljivo-
sti naročnika ter od tega, koliko 
denarja je bilo v poslu blago za 
blago že porabljenega denarja. 
To bi pomenilo začetek del na 
tem projektu konec tega leta in 
prve izdobave materiala v prvih 
štirih mesecih leta 1988. Z ures-
ničitvijo slednjega se bomo ven-
darle približali plansko zastavlje-
nim ciljem.« Gotovo ni treba po-
sebej poudarjati, da so načrtova-
ni veliki projekti zelo zahtevni, 
in da bodo prinesli željen doho-
dek le, če se jih bodo zaposleni 
lotili z veliko znanja, discipline. 
Med drugim so sprejeli tudi vr-
sto ukrepov, za izvajanje katerih 
so zadolženi vsi zaposleni vsak 
na svojem področju. 

— tap — 

Franjo Korun, direktor 
Ere, ob rekonstrukciji pro-
meta 

»Nekatere odločitve so pre-
hranjene in bi lahko : njimi še 
počakali, saj Titovo'Velenje ni 
nobeno velemesto, da bi mora-
li narediti povsod pločnike, ko-
lesarske steze . . . 

V kraju, kjer živimo, bi mo-
rali namenili pozornost pred-
vsem poslu, obračanju denar-
ja, ne pa, da enostavno pore-
žemo, brezglavo, potrebne par-
kirne površine pred trgovina-
mi. Tu mislim na novo trgovi-
no v krajevni skupnosti Edvar-
da Kardelja, ki je bila namen-
sko grajena za širši prostor in 
se tako tudi uveljavila, z novo 
prometno ureditvijo, pa ji je bi-
la narejena ogromna škoda. 

Moram reči, da delamo 
mnogo premalo z roko v roki z 
načrtovalci, pa še tisto, kar se 

dogovorimo, ne upoštevamo. 
Pri prometni ureditvi tega pre-
dela ni bilo upoštevano naše 
mnenje, prav tako pa ni poma-
gala niti intervencija izvršnega 
sveta. 

Mislim, da se tako delal ne 
da. Delati moramo tako. da se 
najprej ustvarja dohodek, de-
nar, potem pa lahko ta denar 

porabimo za tovrstno potroš-
njo. Nikakor nisem proti ure-
ditvi dobrega prometnega reži-
ma. daleč od tega. Vendar, če 
dajemo denar za nekaj, mora-
mo imeti na to tudi vpliv. Vse-
kakor pa menim, da Titovo 
Velenje še ni v takšni prometni 
zagati, da bi morali vsako ce-
sto tako reševati. . .« 

Industrijska pekarna Titovo Velenje 

S podražitvami niso nič 
zaslužili 

Nenehnim podražitvam zdaj tega, drugič drugega izdelka skorajda 
ne sledimo več. Ob ničkaj razveseljivih novicah o višjih cenah smo sicer 
nejevoljni, tu in tam katero rečemo, naslednji dan pa nanje že pozabimo. 
Povsem drugače pa je takrat, ko moramo odšteti več denarja za osnovno 
življenjsko potrebo — kruh. 

I. avgusta letos so podražitve 
slednjega gotovo marsikoga 
krepko prizadele, saj so cene po-
sebnih vrst kruha močno posko-
čile: Tako je bil beli kruh dražji 
za 70 odstotkov, polbeli za" 50, 
tene pekovskega*'peciva so bile 
višje za 44 odstotkov. Tako so v 
tem času velenjski peki napekli 
precej več osnovnega kruha po 
110 dinarjev kot sicer. Ker je bil 
cenejši od vsakega kilograma kr-
mila, so ga občani precej pokr-
mili živini. Toda, »veselili« so se 
le teden dni, saj je od 8. avgusta 
dalje treba tudi za kilogram tega 
odšteti že 190 dinarjev. »Podra-
žitve se precej poznajo tudi pri 
naši proizvodnji. Če smo prej 
spekli le 10 odstotkov polbelega 
kruha celotne proizvodnje, znaša 
ta odstotek po podražitvah 30. 
Po odredbi Zveznega izvršnega 
sveta ga prav toliko tudi moramo 

prodajati. V trgovine ga dajemo 
toliko kot ga te naročijo. Ugota-
vljamo pa, da slednjega največ 
kupijo na podeželju,« nam je po-
vedala vodja Industrijske pekar-
ne v Titovem Velenju Milena 
Vrečar. Ob obisku smo zvedeli 
tudi to, da z zadnjimi podražitva-
mi peki niso zaslužili. Bela moka 
se je namreč podražila za 91, 
polbela pa za 56 odstotkov. 

Za 0,80 kilogramsko istrsko 
»štruco« je sedaj treba odšteti 
663 dinarjev, domači primorski 
kruh (0,60 kg) velja 503 dinarje, 
beli s sirotko (1,50 kg) 1275 di-
narjev, 0,80 kg domači rženi pa 
679 dinarjev. Od pekovskega pe-
civa je najdražja makovka, in si-
cer 95 dinarjev, hot dog stane tri 
dinarje manj, za žemljo pa je tre-
ba plačati 72 dinarjev. 

Podražitve in vrsta težav niso 
bile edina stvar, s katerima so se 

v prvem polletju ubadali v tem 
kolektivu. S pričetkom obratova-
nja industrijske pekarne v Celju 
so namreč morali ukiniti eno iz-
meno, tudi reorganizacija v pe-
karni v Starem Velenju je bila 
neizbežna. Tako so pekovsko 
proizvodnjo v celoti prestaviti v 
industrijsko pekarno, razširili pa 
slaščičarsko. »Ob 20 odstotnem 
zmanjšanju proizvodnje smo lah-
ko povečali izbor naših izdelkov. 
Sedaj pečemo 12 vrst kruha, od 
grahama, rženega, maščobnega, 
do kruha s sirotko ter osem vrst 
pekovskega peciva. 

Ob polletju so zadovoljivo go-
spodarili. Nikakor pa takšnih re-
zultatov ne bodo dosegli ob kon-
cu leta, če bo še dolgo veljala 
odredba Zveznega izvršnega sve-
ta, da morajo proizvajati tretjino 
polbelega osnovnega kruha, pri 
katerem tudi s sedanjo višjo ceno 
ne pokrijejo vseh proizvodnih 
stroškov. Pri kilogramu imajo 
kar 170 dinarjev izgube. Ob do-
trajanih strojih, ti obratujejo že 
13 leto, velikemu bolniškemu 
staležu zaradi težkih delovnih 
pogojev kaj drugega kot izgube 
ob koncu leta ne morejo pričako-
vati. — tap — 

Na osnovi naročila KO za usmerjeno izobraževanje in usmerja-
nje vpisa pri KDD SOb Velenje bomo informativno evidentirali 
tudi interes občanov in OZD za naslednje smeri IZOBRAŽE-
VANJA OB DELU: 

EKONOMSKO-KOMERCIALNI TEHNIK in 
UPRAVNI TEHNIK, ki sta V. st. zahtevnosti — šolanje traja 
4 leta ter ' 
ADMINISTRATOR in 
LESAR ŠIROKEGA PROFILA, ki sta IV. st. zahtevnosti -
šolanje traja 3 leta. 

Pogoj za vpis v navedene smeri je končana osnovna šola, skraj-
šam program usmerjenega izobraževanja ali šola po zakonu o 
poklicnem izobraževanju in urejanju učnih razmerij 
Ugotavljali bomo tudi interes za vpis v 
5 NADALJEVALNI PROGRAM za smer TRGOVINSKI PO-

SLOVODJA, ki je V. st. zahtevnosti — šolanje traja 2 leti. V 
program se lahko vpiše kdor je končal šolo za prodajalce po 
prejšnjem programu oz. program poslovno-finančna in trgo-
vinska dejavnost — smer prodajalec in ima dve leti delovnih 
izkušenj pri prodaji blaga. 

Izobraževanje za navedene smeri bomo organizirali v sodelova-
nju z ustreznimi matičnimi šolami le v primeru, če bo do predvi-
denega roka ugotovljen dovolj velik interes. 
Prijave za šolske izobraževalne oblike bomo sprejemali do 
vključno 28. 8. 1987, za vse ostale oblike pa do 11. 9. 1987 in si-
cer vsak dan — razen sobote od 8. do 12. ure, ob ponedeljkih 
in sredah pa tudi od 15. do 18. ure. 

Naš naslov: DELAVSKA UNIVERZA VELENJE, Titovo Velenje 
Titov trg 2. Prijavite se lahko tudi po telefonu na št. 853-576. 
Op.: Tistim, ki so se že predhodno prijavili za posamezne izo-

braževalne oblike, se seveda ni potrebno ponovno prija-
vljati. 

Na podlagi sklepa o ustanovitvi in Pravilnika o podeljevanju pri-
znanj — Odbor za podeljevanje priznanj Občinske izobraževal-
ne skupnosti Velenje 

RAZPISUJE NATEČAJ 
za podelitev priznanj Občinske izobraževalne skupnosti za leto 
1986 

I. P R I Z N A N J A : 
1. Šitihovo priznanje 
2. ŠiHhova značka 
3. ŠiHhova plaketa in nagrada 
4. Priznanje Občinske izobraževalne skupnosti Vele-

nje. 
Priznanja se podeljujejo posameznikom, samoupravnim organi-
zacijam, družbenopolitičnim skupnostim in društvom za poseb-
ne zasluge pri razvoju vzgoje in izobraževanja v občini Velenje. 

II. R A Z P I S N I P O G O J I : 
ŠILIHOVO PRIZNANJE 
se podeljuje za posebne uspehe pri vzgojnoizobraževalnem de-
lu pedagoškim delavcem, ki delajo v vzgojnoizobraževalnih or-
ganizacijah v občini Velenje. 

ŠILIHOVA ZNAČKA 
se podeljuje za večletno prizadevno in posebno uspešno vzgoj-
noizobraževalno delo pedagoškim delavcem, ki delajo v Vzgoj-
noizobraževalnih organizacijah v občini Velenje. 

ŠILIHOVA PLAKETA IN NAGRADA 
se podeljuje za dolgoletno uspešno in življenjsko delo na po-
dročju vzgoje in izobraževanja pedagoškim delavcem, ki delajo 
v vzgojnoizobraževalnih organizacijah v občini Velenje. 

PRIZNANJE OBČINSKE IZOBRAŽEVALNE SKUP-
NOSTI VELENJE 
se podeljuje za posebne uspehe pri razvijanju vzgojnoizobraže-
valne dejavnosti v občini Velenje in za posebno uspešno sode-
lovanje pri izvajanju celovitega procesa vzgoje in izobraževanja, 
posameznikom, samoupravnim organizacijam, družbenopoliti-
čnim skupnostim in društvom. 

Predloge na podlagi tega razpisa lahko dajejo posamezniki, de-
lovne organizacije, samoupravne organizacije in skupnosti, 
družbenopolitične organizacije, družbenopolitične skupnosti in 
društva. 

Utemeljene pisne predloge za podelitev priznanj za leto 1987 
pošljite Občinski izobraževalni skupnosti Velenje, Efenkova 61 
p. p. 1, najpozneje do 10. septembra 1987. 

ODBOR ZA PRIZNANJA 

E l 

V veleblagovnici nama 
Titovo Velenje 

velika izbira 

ŠOLSKIH 
POTREBŠČIN 

šolske torbe 

peresrtice 

zvezki 

pisala 

telovadni copati 

dresi 

hlačke 

palerine... 

»NAŠ ČAS«, glasilo Sociali-
stične zveze delovnega ljudstva 
Velenje, izdaja Center za infor-
miranje, propagando in založ-
ništvo Velenje, Cesta Františka 
Foita 10. 

»NAŠ ČAS« je bil ustano-
vljen 1. maja 1965; od 1. janu-

arja 1973 je izhajal kot štiri-
najstdnevnik »Šaleški rudar«, 
kot tednik pa izhaja »Naš čas« 
od 1. marca 1973. 

Uredništvo: Stane Vovk (v 
d. direktor in glavni urednik), 
Boris Zakošek (v. d. odgovorni 
urednik), Milena Krstič-Pla-

ninc, Bogdan Mugerle, Janez 
Plesnik, Tatjana Podgoršek, 
Mira Zakošek (novinarji). 

Izhaja ob četrtkih. 
Sedež uredništva in uprave: 

Titovo Velenje, Cesta Franti-
ška Foita 10, telefon (063) 
853-451, 856-955, 855-450. Br-

zojavni naslov: Intormativni 
center Velenje. 

Cena posameznega izvoda je 
200 dinarjev. Mesečna naročni-
na 755 dinarjev, polletna naro-
čnina za individualne naročni-
ke je 4.530 dinarjev, za tujino 
7.670 dinarjev. 

Žiro račun pri SDK, podruž-
nica Titovo Velenje, številka 
52800-603-38482. 

Grafična priprava, korektu-
re, tisk in odprema: CGP Večer 
Maribor. 

Nenaročenih rokopisov in 
fotografij ne vračamo. 

Za »Naš čas« se po mnenju 
sekretariata za informiranje iz-
vršnega sveta Skupščine SR 
Slovenije, številka 421-1/72 od 
8. februarja 1974 ne plačuje te-
meljni davek od prometa proiz-
vodov. ' 

DELAVSKA UNIVERZA VELENJE 

Vse zainteresirane obveščamo, da bomo v šolskem letu 
1987/88 poleg izobraževanja, ki ga narekujejo zakonski predpi-
si, sodelovanja z izobraževalnimi službami OZD ter družbenega 
izobraževanja organizirali še naslednje izobraževalne oblike: 

1 OSNOVNO ŠOLO ZA ODRASLE - za 7. in 8 razred 
2. Skrajšani program VOŽNJA MOTORNEGA VOZILA v 

cestnoprometnl usmeritvi — »mer VOZNIK (pogoji za 
vpis: najmanj 6 razredov OŠ in zdravstvena sposobnost za 
opravljanje del in nalog voznik) 

3. 2., 3. in 4. razred VIP POSLOVNO-FINANČNA DEJAVNOST 
v ekonomski usmeritvi — smeri izobraževanja POSLOVNI 
MANIPULANT (2. razr.) in EKONOMSKI TEHNIK 

4. Usposabljanje SKLADIŠČNIH DELAVCEV (II. st. zahtev-
nosti) 

5 TEČAJE TUJIH JEZ IKOV (nemf t k i in • n g l e i k l ) . Poleg 
osnovnih tečajev bomo organizirali tudi nadaljevalne — pri-
lagojene predhodnim znanjem udeležencev 

6. TEČAJE SLOVENSKEGA J E Z I K A za občane iz drugih 
jezikovnih področij SFRJ 

7 TEČAJ STROJNEGA PLETENJA 
8. TEČAJE ROČNIH DEL (ročno pletenje, vezenje, makra-

me) 
9 TEČAJE STROJEPISJA 

10 GOSPODINJSKE (KUHARSKE) TEČAJE 
11. ZAČETNE IN NADALJEVALNE TEČAJE ŠIVANJA IN 

KROJENJA 
12. TEČAJE AVTOGENEGA TRENINGA i n . 
13. DRUGE TEČAJE, za katere bodo občani sami izrazili pri-

merno velik interes 
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Pred pomembnim naložbami 
V delovni organizaciji Era so z ustvarjenimi polletnimi rezultati za-

dovoljni, saj se ti približujejo dokaj zahtevnemu planu. Zaskrbljuje pa 
jih, da rastejo vse oblike porabe hitreje od dohodka. In ena najpomemb-
nejših nalog, ki so si jo zastavili ob obravnavi polletnih rezultatov go-
spodarjenja je, da morajo delitvena razmerja do konca leta uskladiti, to-
rej povečati rast dohodka. 

Že polletni rezultati kažejo, da 
bodo lahko, seveda ob še večjem 
prizadevanju vseh zaposlenih, še 
posebej vodstvenih delavcev, le-
tošnje planske usmeritve uresni-
čili.. To še posebej, ker se promet 
v trgovinah običajno v drugi po-
lovici leta poveča. 

Glede na to, da spremenjen 
način ugotavljanja poslovnega 
rezultata onemogoča primerjavo 
s preteklim letom, so v Eri ugota-
vljali uspešnost predvsem s pri-
merjavo delitv enih razmerij v do-
hodku. Najbolj so se letos pove-
čali prispevki in davki, skupna 
poraba, poudarjajo, nekoliko 
manj pa splošna poraba. Z 
ustvarjeno akumulacijo niso po-
vsem zadovoljni, saj je ta za pet 
odstotkov nižja od načrtovane. 
Osebni dohodki so bili v letoš-
njem prvem polletju 2,2 krat več-
ji kot lani v enakem času, popre-
čni O D na zaposlenega pa je 
znašal 197 tisoč dinarjev. To je 
manj kot v drugih dejavnostih. 
Č e upoštevajo metodologijo za 
izračun osebnega dohodka na 
pogojno nekvalificiranega delav-
ca namreč zaostajajo za popreč-
jem v občini za 10 do 15 odsto-
tkov. »Pri nas se zavedamo,« pra-
vi vodja plansko analitske službe 
Miarjan Jerič, »da lahko osebne 
dolhodke dvignemo le na osnovi 
ustvarjenih rezultatov. Seveda pa 
je žalostno, da imamo pogosto na 
rezultate premalo vpliva. Marsi-
ka j je namreč odvisno od družbe-
nega dogajanja, od raznoraznih 

ukrepov, tako da se je včasih v 
vsem tem kar težko znajti.« 

Seveda pa se v kolektivu zave-
dajo tudi nekaterih notranjih sla-
bosti. V zadnjem času jim je mo-
čno porasel bolniški stalež, saj je 
bilo ob polletju vsak dan odso-
tnih 90 delavcev. Dosegli pa so 
to, da so te delavce nadomeščali 
s prerazporeditvijo delovnega ča-
sa in ne z nadurami, ki so v pre-
teklosti močno omejevale njihov 
dohodek. Tako je bilo v prvem 
polletju na osnovi opravljenih 
delovnih ur v Eri zaposlenih le 
805 delavcev, dejansko število 
zaposlenih pa se približuje števil-
ki 850. 

30 M I L I J A R D CELOTNEGA 
P R I H O D K A 

V prvem polletju letošnjega le-
ta so delavci Ere ustvarili 30 mi-
lijard dinarjev celotnega prihod-
ka, kar je 48 odstotkov letošnje-
ga plana. Tak rezultat jim prav 
gotovo zagotavlja, da bodo ures-
ničili tudi letni plan, verjetno pa 
ga bodo celo presegli. »Omenje-
na številka morda ne zveni dovolj 
visoko,« pravi Franjo Korun, »pa 
vendar je treba poudariti, da se v 
njej skriva ogromno nekega dela, 
ogromno aktivnosti. V tej številki 
je veliko našega obratnega kapi-
tala, ki ga moramo nenehno obra-
čati. To seveda pomeni hitro obra-
čanje naših zalog ali z drugimi be-
sedami hitro prodajo.« 

Hitrejšemu obračanju zalog 
bodo namenili delavci Ere tudi v 

bodoče vso pozornost. Kot ve-
mo, v trenutnih pogojih gospo-
darjenja, zaloge hudo obreme-
njujejo dohodek. Brez zalog pa 
trgovec seveda ne more biti. Se-
veda uspešno lahko gospodari le 
tisti, ki zaloge dovolj hitro obra-
ča. Ob vsem tem je treba kupcu 
omogočati tudi prodajo na obro-
ke, kar pa povzroča dokaj visoko 
neplačano realizacijo. Vendar pa 
v Eri poudarjajo, da ni proble-
matična prodaja na obroke, am-
pak bolj tista neplačana realiza-
cija, ki je ne porav najo nelikvid-
ni kupei in teh je zadnje čase vse 

, več. 

»Mislim, da smo takšne rezul-
tate dosegli,« pravi direktor Fra-
njo Korun, »ker smo menjali 
strukturo prodaje, povečal se nam 
je delež prodanega blaga, pri ka-
terem imanto več zaslužka. Tak-
šen trud prodaje mora biti priso-
ten tudi v prihodnje. Kot trgovci 
smo lahko zadovoljni, da deluje-
mo v občini, kjer je plačilna spo-
sobnost prebivalstva še vedno zelo 
velika. Ugotavljamo pa, da je 
odliv denarja v večje trgovske cen-
tre še vedno zelo velik. Ta odliv 
moramo seveda omejiti in storiti 
vse, da ostane čim več denarja v 
občini. To pa bomo seveda lahko 
naredili le s pestrejšo ponudbo. 
Naši prodajalci morajo biti še 
bolj zavzeti, imeti morajo še pri-
mernejši odnos do kupcev. Postati 
moramo pravi trgovci, takšni, ki 
ponudijo potrošniku čisto vse kar 
je pri nas seveda mogoče dobiti. 
Zavedati se moramo, da bo blaga 
za prodajo vse več, denarja pa vse 
manj.« 

VISOKA AMORT IZAC I JA 
Vsekakor velja omeniti po-

membno odločitev delavcev Ere. 

Že nekaj časa obračunavajo 
amortizacijo v najvišji možni me-
ri, kar jim seveda omogoča ži-
vahno investicijsko dejavnost, ki 
je prisotna kar v vseh njihovih 
temeljnih organizacijah. Direk-
tor Franjo Korun sicer kljub vse-
mu poudarja, da akumulativna 
sposobnost Ere ni povsem zado-
voljiva, še posebej, ker so pred 
obsežnimi investicijami, ki jih 
bodo skušali uresničiti pretežno 
z lastnimi sredstvi, saj poudarja-
jo, da so krediti zanje predragi. 

Kljub vsem težavam lahko 
ocenimo, da je letošnja naložbe-
na dejavnost Ere dokaj dobra. 
Trenutno urejajo turistično trgo-
vino, s katero bodo pomembno 
izboljšali ponudbo našega mesta, 
na Šaleški 18, v neposredni bliži-
ni enote Ljubljanske banke. Že 
samo ime trgovine pove. da bo 
njena ponudba nekaj posebnega, 
predvsem pa bodo lahko v njej 
svoje želje potešili zahtevnejši 
kupci oziroma turisti. In kar je še 
posebej razveseljivo — tudi delo-
vni čas te nove trgov ine, ki na j bi 
jo odprli oktobra, bo daljši. 

VSO P O Z O R N O S T OSNOVNI 
PRESKRBI 

I Veliko pozornosti namenjajo 
' delavci Ere tudi zagotavljanju 

osnovne preskrbe po krajevnih 
skupnostih. Že lani so uredili tr-
govino v Šentilju. V Skalah jo 
urejajo sedaj in sicer bo v prosto-
rih tamkajšnjega gasilskega do-
ma. Odprli jo bodo prihodnji 
mesec. Trgovina bo dobro zalo-
žena, seveda pa upajo, da bo 
rentabilna, kar mnoge trgovine v 
obrobnih krajevnih skupnostih 
niso. Že v letošnjem letu morajo 
pristopiti tudi k ureditvi trgovine 
v Selu (do tretje gradbene faze jo 
je gradila samoupravna intere-
sna stanovanjska skupnost). Tu-
di to bo tipično oskrbovalna ži-
vilska trgovina. Skupaj s krajani 

Topolšice pa pristopajo tudi k 
ureditvi trgovine v tem zdravili-
ško turističnem kraju. Tudi to bo 
zahtevna trgovina, saj bo morala 
biti namenjena osnovni preskrbi 
tamkajšnjih krajanov, pa tudi tu-
ristom zdravilišča. Pri ureditvi te 
trgovine se pomembno vključuje 
tudi izvršni svet občine Velenje, 
tako da delavci Ere upajo, da bo 
nov objekt v Topolšici, v kate-
rem bo poleg trgovine, banke, ptt 
enote, turistične pisarne in nekaj 
stanovanj, čeprav finančna kon-
strukcija še ni zaključena, zgra-
jen pomladi prihodnjega leta. 

P R I H O D N J E LETO - IZ-
GRADNJA TEHNIČNE BLA-
GOVNICE 

Pred delavci Ere pa je še ena 
nadvse pomembna investicija, ki 
jo pripravljajo že nekaj let. To je 
izgradnja tehnične blagovnice. 
Postavili jo bodo na 8 tisoč kva-
dratnih metrih, ki jih imajo za to 
rezervirane poleg nove Postaje 
milice. Pokritih površin bo seve-
da nekoliko manj, celotna inve-
sticija pa bo veljala delavce Ere 
okoli milijardo dinarjev, seveda 
po trenutnih cenah. To je velik 
zalogaj za ta kolektiv, še posebej, 
ker nameravajo celotno naložbo 
zaključiti že do konca prihodnje-
ga leta. Prav zaradi tega je še to-
liko pomembnejši letošnji rezul-
tat, seveda pa računajo pri tej 
naložbi tudi na sovlaganje neka-
terih poslovnih partnerjev. 

To bo gotovo ena največjih na-
ložb Ere v zadnjem času, z njo 
pa bodo močno obogatili svojo 
ponudbo, saj obljubljajo, da bo-
do nudili v tej blagovnici 
(opremljena bo po zgledu najso-
dobnejših), vse za dom, za oko-
Ije . . . 

Načrtujejo pa še številne dru-
ge investicijske posege. Med dru-
gim, poudarjajo, morajo najti ži-
vljenjski prostor za temeljno or-
ganizacijo Vino. Skupaj s soz-

dom Hmezad in kmetijsko za-
drugo Šmarje so se dogovorili za 
izgradnjo osnovne predelave 
grozdja na virštajnskem področ-
ju in dosegli tudi že zaščitno 
znamko. Potrebna pa bodo vla-
ganja še v vinograde in v osno-
vno predelavo. Dokončati mora-
jo tudi začete investicije v Šmart-
nem ob Paki, kjer bodo povečali 
zmogljivosti ter se usposobili za 
polnjenje kvalitetnejših, butelj-
čnih vin. 

KAKO SANIRATI Ž I Č N I C O ? 

Trenutno pa so delavci Ere še 
pred enim precej težkim proble-
mom. Deževje konec julija jim je 
povzročilo 100 milijonov dinar-
jev škode, saj j im je zrušilo žični-
co hmelja. Pri sanaciji te škode 
pa so ostali, razen zavarovalnine, 
ki jim seveda pripada, povsem 
osamljeni, zato trenutno razmiš-
ljajo, kaj storiti, saj potrebnih 
sredstev nimajo. Direktor Franjo 
Korun kljub vsemu meni, da je 
treba žičnico obnoviti in ohraniti 
hmelj, ki jim daje vsa leta mujno 
potrebni devizni priliv in je tudi 
ena najstabilnejših kultur. 

Delavcem Ere in še posebej 
majhnega tozda Kmetijstvo, se 
seveda nikakor ne zdi prav, da 
so ostali pri razrešitvi tega pro-
blema osamljeni, saj je 100 mili-
jonov dinarjev precejšnja škoda 
in zanje velik izdatek. 

Načrtov pa imajo vendar še ve-
liko. Predvsem pa si želijo ponud-
bo kar najbolj popestriti, kar naj-
bolj izboljšati. Zavedajo se, da 
bodo le tako zadovoljili potrošni-
ke, to pa seveda pomeni tudi več 
dohodka in seveda boljše poslovne 
rezultate za ta kolektiv. 

M . Zakošek 
S. Vovk 

Gospodarjenje v občini Mozirje 

Izvozne načrte so krepko presegli 
V dokumentu o družbeno-ekonomskem razvoju občine Mozirje so 

nekatere razvojne smeri opredeljene zelo jasno in ambiciozno. Že na za-
četltku se je zastavljalo težko vprašanje, kako vse te cilje uresničiti. Ob 
oceenjevanju rezultatov gospodarjenja v prvem polletju pa ugotavljajo, da 
nalloge z nekaterimi manjšimi odstopanji, dobro sledijo resolucijskim ci-
ljem) za letošnje leto, še zlasti tam kjer ima družbeno-politična skupnost 
nepposreden vpliv nanje. Omejitveni faktorji razvoja v tem obdobju so 
zveezni intervencijski zakoni, na katere gospodarstvo in negospodarstvo 
ni Ibilo pripravljeno, ob tem pa je bilo za njihovo izvajanje porabljenega 
preecej delovnega časa. Tu so še spremembe nekaterih zakonskih predpi-
sovv, ki so imele v posameznih okoljih različne vplive na poslovanje. Zla-
sti manjšim gospodarskim subjektom so spremembe poslabšale poslovni 
rezultat. To so bili Kemija Mozirje, Turist Nazarje, Savinja Mozirje, 
Koimunalno podjetje, Kovinarstvo Ljubno, Smreka in Z K Z — tozd Tr-
govvina in gostinstvo. 

! Sezonski vplivi s polletjem po-
čassi izgubljajo svoj globlji vpliv 
nai poslovne rezultate v primeru 
Grradbenika Ljubno, Gozdnega 
goaspodarstva, Gorenje-Glin — 
tozzd Stavbno pohištvo iz Zgor-
njee-savinjske kmetijske zadruge. 
Naadalje je na vse vplivala galo-
pirrajoča rast cen, ki povzroča 
infflacijska gibanja izven plan-
ski;ih okvirov, ki v resoluciji seve-
da i niso predvidena ter rast cen 
na i drobno, ki je v tem obdobju 
že : znašala 204,5 indeksa. Tudi 
zakkon o prepovedi negospodar-
s k i h investicij je v mozirski obči-
ni i zavrl akcijo sprejemanja sa-
mooupravnega sporazuma o zdru-
ževvanju sredstev za negospodar-
sk«e naložbe. Vsi ti vzroki so imeli 
širirši in neposreden vpliv na po-
sloovanje organizacij združenega 
delela v tem obdobju. 

VEELIKI NAPORI IZVRŠNEGA 
SVVETA 

1 Na drugi strani velja omeniti 
izrtredno aktivnost izvršnega sve-
ta, i, poslovodnih organov in skup-
ščičine. Njihovo delo in aktivnosti 
so o se poznale zlasti na preventiv-
neiem delovanju, sprotnem opo-
zararjanju na lastne in širše proble-
meie. V skladu z zakonom o sana-
cijiiji in prenehanju organizacij 
zdidruženega dela je izvršni svet 
zacadolžil posamezna delovna 
oktkolja katerih gospodarska 
aktktivnost upada, da izdelajo 
preredsanacijske programe. Izdela-
li si so jih povsod kjer so dobili to 
nalalogo, istočasno pa ocenjujejo, 
da la so tudi te aktivnosti pripomo-
gleje k večji informiranosti in k 
bololjšim poslovnim rezultatom. V 
tenem obdobju sta dolgoročnejši 
prorogram razvoja dejavnosti iz-
vrširšnemu svetu predložili delovna 
orgrganizacija Gorenje — Mali go-
spcpodinjski aparati investicijski 
prorogram z razširitvijo in posodo-
b i t v i j o proizvodnje in Železarna 
Ra'lavne — tozd Kovinarstvo Ljub-
no 10 predlog sprememb programa 
in in modernizacije proizvodnje. 

C O pokazateljih velja reči, da so 

v občini Mozirje fizični obseg 
povečali z 8,9 odstotka glede na 
lansko leto, predvidevali so le 
štiri odstotke. Zaloge so večje za 
2,7 odstotka glede na povprečje 
lanskega leta. Največ zalog je bi-
lo v januarju, v ostalih mesecih 
pa ni bilo odstopanj. V juniju so 
se sicer znova nekoliko povečale, 
vendar po podatkih združenega 
dela te zaloge niso kritične in so 
še v mejah optimalnih. Zaposle-
nost v gospodarstvu je porasla za 
2,4 odstotka, v negospodarstvu 
pa za 0,8 torej uresničujejo 2-od-
stotno rast, predvideno z resolu-
cijo. 

ZA PETKRAT PRESEŽENI 
NAČRTI 

Na področju izvoza in uvoza 
se še nadalje izboljšujejo dosežki 
in tako so od januarja do junija 
izvoz povečali za 26 odstotkov, 
predvidevali pa so 5-odstotno re-
alno rast izvoza. Delež konverti-
bilnega izvoza je 95,7 odstotka, 
lani je bil 98 odstotkov, kar po-
meni preusmerjanje izvoznikov 
na vzhodna tržišča. Zelo so izvoz 
povečali v Gorenju-MGA, Gore-
nju-Glin in v Smreki. Pri tem je 
treba poudariti, da se pojavljajo 
v izvozu vsi novi proizvodni pro-
grami teh delovnih organizacij. 
Uvoz je večji za 17 odstotkov, 
stopnja pokritja uvoza z izvozom 
je 220-odstotna, kar trenutno še 
ocenjujejo za ugodno. 

Celotni dohodek je večji za 
203 indeksne točke, porabljena 
sredstva za 198, dohodek za 245 
in sredstva za bruto osebne do-
hodke za 239. Družbene obvez-
nosti iz dohodka so naraščale ne-
koliko hitreje kot dohodek go-
spodarstva mozirske občine, 
osebna poraba pa je*ob upošte-
vanju stopnje zaposlenosti 2,4 
odstotka obdržala skladno rast z 
rastjo dohodka. Povprečni mese-
čni osebni dohodek v gospodar-
stvu je 181.796 dinarjev. 

I Z G U B SKORAJDA NI 
Izgube v občini Mozirje so pri-

sotne v turizmu in znašajo do-
brih 40 milijonov dinarjev. Gle-
de na prvo letošnje tromesečje so 
se zmanjšale na minimum, ob 
tem, da nobeden od dveh izguba-
šev v drugem tromesečju ni imel 
izgube. Akumulacija se poveču-
je. Netto akumulacija je porasla 
z indeksom 261. Od tega so uspe-
li oblikovati poslovne sklade v 
Gorenju-Glin, na Gozdnem go-
spodarstvu, Savinjsko-šaleški ve-

terinarski postaji, Savinji Mozir-
je, Gorenju-MGA in v Elkroju. 
Neplačana realizacija predsta-
vlja v organizacijah združenega 
dela precejšnje probleme in je 
večja za 204 odstotke kot v ena-
kem lanskem obdobju. V celot-
nem prihodku predstavlja že 5 
odstotkov. Ob upoštevanju spre-
menjenega obračunskega siste-
ma torej ugotavljajo, da ima vid-
ne posledice na obračun, saj bi 

bil po starem sistemu v mozirski 
občini dohodek večji za 7 odsto-
tkov, na drugi strani pa tak si-
stem omogoča gospodarjem več-
ja razmišljanja, navajanje na 
boljše gospodarjenje z družbeni-
mi sredstvi in prilagajanje tržnim 
zakonitostim. 

O tej oceni so na zadnji seji 
razpravljali tudi člani izvršnega 
sveta skupščine občine Mozirje. 
Dosežke so dokaj ugodno ocenili 

in se dogovorili o nadaljnjih aktiv-
nostih izvršnega sveta, ki naj bi 
pripomogle k še boljšemu poslo-
vanju, posebej pa so poudarili, da 
se morata v izvozna gibanja bolj 
vključiti zlasti temeljni organiza-
ciji Kovinarstvo z Ljubnega ob 
Savinji in Kemija iz Mozirja. 
Oceno gospodarjenja bodo na pri-
hodnji seji ocenili še delegati vseh 
treh zborov občinske skupščine. 

J . P. 

OBJAVE POTREB PO DELAVCIH 
V OBČINAH VELENJE IN MOZIRJE 
DELOVNA ORGANIZACIJA POKLIC IZ ŠIFRANTA PROSTA DELA IN NALOGE Dl 

NČ 
DČ 

ROK 
P 

OD 
ŠT. 

DEL. 

OBČINA VELENJE 
DO INŽENIRING dipl. ing. strojništva ali ing. — vodja projekta prodaje in iz-

410.000 strojništva vedbe zunanje trgovine 1 5 nč 15 410.000 1 

DO INŽENIRING dipl. ing. strojništva ali ing. 
strojništva — odgovorni strojni projektant 5 nč 15 370.000 1 

REK DO ESO DSSS dipl. ing strojništva — konstruiranje, projektiranje 
več 

dipl. ing strojništva 
strojnih delov 1 nč 15 330.000 več 

REK DO ESO DSSS dipl. ing. elektrotehnike — konstruiranje, projektiranje dipl. ing. elektrotehnike 
elektro delov 1 nč 15 330.000 več 

REK DO ESO DSSS dipl. ing. računalništva — organizator poslovno informa-
340.500 

dipl. ing. računalništva 
cijskega sistema 3 nč 8 340.500 1 

GORENJE - SERVIS dipl. ing. elektrotehnike — višji tehnolog 1 nč 8 390.000 1 

DO INŽENIRING dipl. ekonomist — vodja sektorja za računovod-dipl. ekonomist 
stvo 5 nč 15 400.000 1 

VIZ OŠ ANTON AŠKERC prof. angleškega jezika — učitelj angleškega jezika (lahko prof. angleškega jezika 
pripravnik) X dč 8 260.000 1 

GORENJE ELEKTRONIKA ŠIROKA 
— samostojni razvojni tehnolog POTROŠNJA ing. strojništva — samostojni razvojni tehnolog 4 nč 8 335.900 1 

GORENJE ELEKTRONIKA ŠIROKA 
POTROŠNJA pravnik — pravnik X nč 8 239.000 1 

REK DO ESO STROJNI OBRAT ing. kemijske tehnologije — sam. tehnolog za površinsko ing. kemijske tehnologije 
zaščito 1 nč 15 315.000 1 

GORENJE ELEKTRONIKA ŠIROKA 
POTROŠNJA strojni tehnik — strojno tehnična dela X nč 8 206.900 1 

DO VB>LAS strojni tehnik — serviser za izdelke proizvodne-strojni tehnik 
ga programa 2 nč 15 216.000 1 

DO VEPLAS ekonomski tehnik — pripravnik X dč 15 127.000 1 

DO VEPLAS ekonomski tehnik — računovodja 3 nč 15 260.000 1 

GIP VEGRAD DSSS ekonomski tehnik — urejanje plačilnega prometa 1 dč 8 180.000 1 

GIP VEGRAD - GRADNJE administrativni tehnik — receptorska dela 1 nč 8 180.000 1 

DO VEPLAS ključavničar — ključavničar 1 nč 15 162.000 1 

DO VEPLAS strugar — strugar 1 nč 8 120.000 1 

GORENJE - SERVIS avtoelektričar — samostojno vzdrževanje avto-
električarskih del 4 nč 8 230.000 1 

ZC TOZD BOLNIŠNICA TOPOLŠICA pomožni vrtnarski delavec — delavka na vrtu X nč 8 120.000 1 

GORENJE ELEKTRONIKA ŠIROKA nakladalec razkladalec — 

POTROŠNJA delavec brez poklica — nakladalec — razkladalec 2 m nč 8 162.000 1 

OŠ VELJKO VLAHOVIČ prof. ali PU slovenskega in — učitelj SL in SRH jezika (lahko 
8 260.000 1 srbohrvatskega jezika pripravnik) X dč 8 260.000 1 

OBČINA MOZIRJE 
ISKRA - FERITI elektrotehnik — vzdrževalec elektronike v Ljub-ISKRA - FERITI 

nem X nč 8 190.000 1 

ZC TOZD SPLOŠNO ZDRAVSTVO voznik reševalnega avtom. — voznik reševalnega avtomobila 1 nč 8 240.000 1 

LEGENDA: Dl = delovne izkušnje, NČ = nedoločen čas, DČ = določen čas, ROK P = rok prijave, OD 

delavcev 

= osebni dohodek, ŠT. DEL. = število 
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Biti tabornik je lepo, vendar 
včasih tudi naporno. Morda se z 
drugo mislijo pravi taborniki ne 
strinjajo povsem, saj jih ne po-
znamo, da bi na taborjenju ali 
med kakršnokoli njihovo dejav-
nostjo kdaj tarnali. Toda, tudi 
netabornik hitro pozabi na na-
por. Ko si po vseh taborniških 
pravilih sprejet mednje, pa raz-
mišljaš le še po taborniško in v 
spominu še dolgo nosiš čudovite 
trenutke, ki si jih preživel z nji-
mi. 

Tokrat imamo v mislih poto-
vanje in bivanje tabornikov Je-
zerskega zmaja iz Titovega Vele-
nja pri njihovih prijateljih — v 
pravem pomenu besede — skav-
tih vCambridgeju v Veliki Brita-
niji. Že drugič so bili pri njih, če-
prav sodelovanje ter prijateljstvo 
traja že devet let. Podobno, kot 
prvič smo se tudi tokrat taborni-
ki vrnili domov z lepimi vtisi, 
spoznali precejšen del te otočne 
dežele, njene ljudi, delček njiho-
vega vsakdanjega življenja. Veči-
na izmed nas je bila letos prvič v 
Veliki Britaniji, v Cambridgeju, 
kajti velenjskim tabornikom je 
takšno potovanje tudi nagrada 
za marljivo delo skozi celo leto. 
Ta nagrada — potovanje — se-
veda ni bilo zastonj, saj smo si 
ga morali sami plačati oziroma 
njihovi starši. Bilo pa je na tak-
šen, taborniški način veliko ce-
nejše kot pa če bi vse prepustili 
neki turistični agenciji. 

Živeli smo po taborniško, s sa-
bo vzeli precej hrane, prenočeva-
li nismo v kakšnem hotelu, na 
poti spali kar v avtobusu, v Cam-
bridgu pa smo živeli v tamkajš-
njem »collegeju« — spali v spal-
nih vrečah, v razredih na tleh. 
Sami smo si pripravljali hrano in 
tako resnično zelo pocenili te 
svoje »dogodivščine«. 

Na pot smo odšli zadnjo sredo 
v juliju zgodaj zjutraj. Ne čisto 
ob napovedani uri, ampak s kar 
precejšnjo zamudo. Na Kompa-
sov avtobus smo morali čakati 
približno pol ure. Kar malce je-
zni smo že bili nanj, oziroma na 
netočna voznika. Toda, neupra-
vičeno. Za zamudo nista bila kri-

va sama. Naletela sta namreč na 
miličniško kontrolo, ki je avto-
bus menda kar dobro vzela pod 
drobnogled. Je ta zamuda dobra 
ali slaba pred dolgim potova-
njem? Bila je dobra. 

V avtobusu smo se počutili kot 
v svojem stanovanju, saj smo ve-
čino potovanja preživeli v njem. 
Za nekatere je bil bolj udoben, 
za tiste, ki pa imamo svoje okon-
čine zelo dolge, pa seveda veliko 
manj. Ampak, pozabimo tudi na 
to, saj je bila pred nami prijetna 
in danes, kot je to za nami, se 
lahko pohvalimo, tudi varna vož-
nja. Zanjo še lahko zahvalimo 
predvsem Kompasovemu vozni-
ku Jelku iz Celja, ki je potrdil, da 
je pravi mojster svojega poklica, 
in da ga opravlja z ljubeznijo. Pa 
tudi zelo prilagodljiv je. Hitro se 
je vživel v taborniško potovanje, 
bil tu in tam naš vodič. Tudi v 
Veliki Britaniji ni pozabil prila-
goditi vožnje njihovim predpi-
som. Mi pa smo se kar težko na-
vadili vožnje po levi strani in na 
marsikaterem ovinku zamižali. 
Jelko pa je vozil kot pravi An-
glež. 

Med vožnjo k našemu cilju 
smo se prvi dan ustavili pri ta-
bornikih v Munchnu, s katerimi 
so velenjski (in obratno) tudi že 
pravi znanci. Z njimi smo preži-
veli lep večer, ob pesmi in s kita-
ro, na katero je vso pot pridno 
brenkal Alše. Tudi naš ekonom 
Marjan je pokazal, da mu prsti 
kar dobro »skačejo« po strunah. 
Zaradi njunega brenkanja je bilo 
potovanje še prijetnejše. 

Na mejah nismo imeli nobe-
nih težav. Med vožnjo pa smo se-
veda z zanimanjem opazovali 
kraje, skozi katere nas je vodila 
pot. Luksemburg smo spoznali 
kar iz avtobusa, saj smo prispeli 
tjakaj nekaj po šesti uri zjutraj, 
ko je bilo mesto še v globokem 
spanju. V belgiji smo si ogledali 
glavno mesto, še z večjo rado-
vednostjo pa mesto Waterloo. 
Tu, ob vznožju velikega spome-
nika v spomin na veliko bitko, v 
kateri je bila poražena Napoleo-
nova vojska, smo se ustavili za 
dalj časa. 

Po ogledu znamenitosti so nas 
prazni želodci »spomnili« na 
najlepšo stvar na svetu. Ko smo 
jih »potolažili«, smo nadaljevali 
vožnjo in tako bili vse bliže oto-
čni deželi. Ampak, od nje nas je 
ločilo morje. Do tja smo lahko 
prišli le s trajektom. Verjetno je 
bilo med nami malo takšnih, ki 
se nismo spomnili, da se je tak-
šen trajekt letos prevrnil. Bili 
smo kmalu potolaženi. Nekdo je 
izvedel, da so pri spoštovanju 
varnostnih ukrepov sedaj veliko 
bolj dosledni. Tista nesrečna vra-
ta, ki so bila kriva, da je veliko 
potnikov utonilo, sedaj zapirajo 
preden ta velikanski trajekt od-
pljuje. Prej menda ni bilo tako. 

Odpluti bi bili morali ob pol-
noči, vendar je imel trajekt sko-
rajda pol ure zamude. Mi smo 
seveda to že primerjali z zamu-
dami na naših železnicah in leta-
liščih. Čeprav smo se počutili 
varne, smo njegov odhod iz pri-
stanišča spremljali čisto na vrhu 
— na krovu — za vsak primer. 
Trajekt, ki prevaža Angleže z 
otoka na celino in nazaj in tudi 
turiste, je resnično ogromen, 
večnadstropen. Poleg prostorov 
za prevoz avtomobilov, avtobu-
sov, priklopnikov ima še trgovi-

no, restavracijo, prostor za gle-
danje fi lmov,. . . Udobnost na 
njem je izredna. Nekateri odrasli 
taborniki so bili nad njim tako 
navdušeni, da so se utaborili s 
spalnimi vrečami kar na krovu. V 
njih so kljub močnemu vetru* 
vztrajali do jutra. Ostali pa smo 
se v notranjosti zleknili v udobne 
naslonjače ali pa spalne vreče 
položili kar na mehko obložena 
tla, po dolgem času stegnili svoje 
noge ter zaspali kot v domači po-
stelji. Še pred tem »dejanjem« je 
bilo treba prestaviti urne kazal-
ce, saj Angleži ostajajo po času 
za nami eno uro. Tisti, ki smo se 
odločili, da bomo to uro kar 
sproti odštevali, smo že na tra-
jektu spoznali, da smo ravnali 
napak. Vožnja z njim je namreč 
trajala osem ur, in ko smo zjutraj 
vstali po jugoslovanskem času, 
smo ugotovili, da smo vstali pre-
zgodaj. Zaradi svoje trme smo 
bili tako ob uro prijetnega in 
udobnega spanja. Pa nič hudega. 
.Bomo vsaj budni dočakali prista-
nek trajekta v naši skavtski deže-
li. Tudi tu so cariniki hitro opra-
vili z nami in v petek, ob 9. uri, 
smo že bili trdno na angleških 
tleh. 

(Dalje prihodnjič) 

Lep večer z miinchenskimi taborniki 

Odbora Štirinajste divizije — 
Ivan Dolničar pa je podelil an-
samblu Generacija še plaketo 
Štirinajste divizije za najboljšo 
skladbo na temo o Graški gori. 

Igranje ansamblov pa je oce-

njevala tudi komisija Radia Ve-
lenje, sestavljena iz gledalcev. 
Tudi njihovim ušesom je najbolj 
ugajalo igranje mladih članov 
ansambla Kogras, ki so prejeli 
od Uredništva Radia Velenje lep 

kristalni unikatni pladenj. 
Uredništvo Radia Velenje je 

prireditev posnelo, predvajali pa 
jo bomo v nedeljo, 23. avgusta 
po oddaji Vaše čestitke in po-
zdravi. 

ansamblu Kogras 

V roke smo vzeli nože in krompir je bil v trenutku pripravljen za 
peko — Posnetek v NVaterlooju 

Andrej, Marjan (še zlasti) in Sine pa so pridno pekli (S. Vovk) 

Rekordno število nastopajočih 

Predstavnik Kograsa je moral kar trikrat na oder 

Dobro pa so se odrezali tudi Šaleški fantje 

Na Graški gori je lepo! 
Tisti, ki so se odločili, da pre-

živijo nedeljsko popoldne na 
Graški gori in teh je bilo zares 
veliko, so bili zadovoljni. Leto-
šnja prireditev — Srečanje na-
rodno zabavnih ansamblov in 
malih vokalnih skupin je bila 
prav gotovo ena boljših. Organi-
zatorjem pa je bilo tokrat zelo 
naklonjeno tudi vreme, tako da 
je bilo na Graški gori zares pri-
jetno in lepo. Tako so menili tu-
di naši sogovorniki. 

čan sem, da se bo naš ansambel 
teh srečanj na Graški gori udele-
ževal tudi v prihodnje.« 

Kar tri nagrade 
Že dvanajstič so se v nedeljo 

zbrali na Graški gori ansambli iz 
raznih krajev Slovenije. Zanima-
nje za to prireditev je vsako leto 
večje in dvanajsto je bilo doslej 
rekordno, saj se je zanj prijavilo 
kar 29 narodno zabavnih ansam-
blov. Na samo srečanje sta prišla 
dva manj, posebna strokovna ko-
misija jih je v tekmovalni del 
uvrstila 22. 

Organizatorja Kulturno dru-
štvo Ivan Cankar iz Plešivca in 
uredništvo Radia Velenje sta se 
letos prvič odločila za izbirno 
tekmovanje za tiste ansamble, ki 
pač doslej še niso uveljavljeni. 
Vsekakor je bila ta odločitev pra-
vilna, saj je želja vseh, da bi pri-
reditev na Graški gori postala še 
kakovostnejša. 

Vsa dosedanja, enajsta sreča-
nja in tudi nedeljsko, dvanajsto, 
so pokazala, da si ljudje želijo 
tudi te vrste glasbe, do katere 
imajo mnogi mačehovski odnos. 
Pa vendarle menimo, da bi mo-
rale ustrezne organizacije ven-
darle tudi tej obliki ljubiteljskega 
dela le nameniti nekoliko več Po-
zornosti. 

Pohvalno je, da je bila priredi-
tev letos veliko bolj organizacij-
sko pripravljena. Lep sončni 
dan, pa je privabil na Goro juri-
šev spet nekaj tisoč ljubiteljev to-
vrstne glasbe. In tudi tokrat so 
prišli iz raznih krajev, kar je po-
trdila tudi anketa, ki smo jo na-
pravili med njimi. Igranje an-
samblov je ocenjevala posebna 
strokovna komisija. Ta je podeli-
la nagrado za temo Graška gora 
med NOB in danes, ansamblom 
Generacija (Ravne na Koro-
škem) — prvo mesto, Venček 
(Bočna) — drugo mesto in Po-
mlad (Kavče) — tretje mesto. 
Komisija je ocenjevala tudi izvir-
nost skladb. Tu je bil vrstni red 
naslednji: 1. Kogras (Kungota), 

2. Ansambel bratov iz Oplotnice, 
3. Šaleški fantje (Titovo Velenje). 
Ansambel Kogras je prejel prvo 
nagrado tudi za izvedbo, drugo 
Šaleški fantje in tretjo Ansambel 
bratov iz Oplotnice. Za vsa prva 
mesta so prejeli ansambli brona-
ste kipce — Nošenje ranjenca, za 
druga in tretja mesta pa kristalne 
vaze. Predstavnik pokrovitelja — 

A L O J Z POD-
VRATNIK iz 
Šmartnega ob 
Paki:« Sem 
muzikant in tu-
di sam sem že 
nastopil na sre-
čanju narodno 
zabavnih an-
samblov na 

Graški gori, vendar smo bili ta-
krat malo razočarani. Zatajilo je 
ozvočenje in naša skladba ni bila 
slišati tako kot bi želeli. 

Letošnjega srečanja sem se 
udeležil kot obiskovalec in mo-
ram reči, da sem navdušen. Or-
ganizator je tokrat poskrbel tudi 
za dobro ozvočenje. Doslej sem 
slišal le eno napako pri kitari. 

Takšne prireditve imajo velik 
pomen. Zbere se veliko obisko-
valcev, pomembne pa so tudi za 
narodno zabavne skupine, ki se 
lahko uveljavijo, še posebej zdaj, 
ko naj bi posneli tudi kaseto.« 

S I M O N GROS 
in J O Ž E PE-
ČEČNIK iz 
Slovenj Grad-
ca: »Prireditve 
na Graški gori 
se udeleživa 
vsako leto. Ra-
da imava na-
rodno zabavno 

glasbo in z zanimanjem prisluh-
nem tudi skupinam, ki se na tem 
področju šele uveljavljajo. Na 
Graško goro pa rada prideva tu-
di zato, ker tu srečava veliko lju-
di, veliko prijateljev. 

Letošnje srečanje težko oce-
njujeva, ker sva na prireditev ko-
majda prišla, vendar prvi vtis je 
zelo dober.« 

IVANA KO-
REN, Rečica 
ob Savinji: 
»Slučajno sem 
se udeležila te 
prireditve na 
Graški gori. 
Obiskala sem 
brata v 

Titovem Vele-
nju, pa smo šli sem gor. Ni mi 
žal. Rada imam domače viže, pa 
tudi sicer je tukaj na Graški gori, 
kjer sem prvič, zelo prijetno.« 

RUDI VOL-
MAJER iz Ra-
delj ob Dravi: 
»Skupaj z brati 
igram v ansam-
blu pod ime-
nom Volmajer 
in letos prvič 
smo se udeleži-
li tega srečanja 

na Graški gori. Navdušen sem 
nad to prireditvijo, ki je dobro 
pripravljena in je vanjo vložene-
ga ogromno dela. Takšne prire-
ditve pozdravljam, saj se lahko 
na njih uveljavijo dobri, še nepo-
znani narodno zabavni ansambli 
in male vokalne skupine. Prepri-

ANA ŽVIKER 
iz Turiške vasi: 
»Že večkrat 
sem bila na 
Graški gori, ker 
mi je tukaj 
všeč, na tej pri-
reditvi pa sem 
prvič. Lepo je, 
predvsem pa 

sem presenečena nad tako mno-
žičnim obiskom. Organizatorjem 
je bilo vreme zares naklonjeno, 
saj je danes po dolgotrajnem de-
ževju, tukaj tako prijetno lepo in 
toplo. 

Prireditev mi zelo ugaja. Za 
mnoge ansamble, ki so danes tu-
kaj nastopali sem slišala prvič. 
Bili so mi všeč.« 
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Kako varna so naša dvigala? 

Izzivanje nesreče 
O dvigalih, njihovi varnosti in nesrečah v njih, smo v Našem času že 

veliko pisali. Kaže pa, da vsa opozorila in strokovni nasveti niso kaj pri-

da zalegli, saj je odnos do družbene lastnine še naprej brezbrižen in v 

nekaterih primerih neodgovoren in pobalinski. Žal se takšno početje v 

mnogih primerih konča s hudimi, ali celo usodnimi posledicami. 

Tokratni primer, ki najlepše 

ponazarja uvodne misli, je iz 

Jenkove 11 v Titovem Velenju. V 

tem vhodu sta dve dvigali A in 

B, na katerih serviserji delovne 

organizacije Rade Končar iz Za-

greba opravljajo redne mesečne 

preglede in potrebna popravila. 

Tudi v torek, 4. avgusta, je servi-

ser dvigal Andrija Marušič prišel 

v omenjeni vhod na Jenkovi 11, z 

namenom, da opravi redni pre-

gled dvigal. Toda, bil je močno 

presenečen, ko je prišel do vrat 

obeh dvigal. Našel je polomljeno 

zunanje klicno stikalo, ki je kom-

binirano s kontrolnimi lučmi. 

Podobno poškodovano in uniče-

no je bilo tudi stikalo v notranjo-

sti kabine. Po temeljitem pregle-

du dvigala je serviser ugotovil, 

da je nekdo »strokovno« odklo-

pil žici s stikala, notranjih vrat 

kabine in s tem brezbrižnim de-

janjem naredil to, da je dvigalo 

vozilo, čeprav notranja vrata ka-

bine niso bila zaprta. Serviser ni 

mogel verjeti svojim očem, da je 

kaj takšnega sploh mogoče. Se 

ljudje, ki to počno, sploh zaveda-

jo, da je prav zaradi teh notra-

njih vrat, ki so pokvarjena, ali j ih 

sploh ni, prišlo že do hudih ne-

sreč, katerih žrtve so bili pred-

vsem otroci. Torej je ta neodgo-

vornež naredil kaj slabo uslugo 

tudi svojim sostanovalcem, ki 

prav tako vsakodnevno koristijo 

dvigalo. Kaj pa otroci? Tako na-

merno pokvarjeno dvigalo je 

poln izziv za tragedijo. Na vse to 

ljudje, ki to počenjajo, zanesljivo 

niso pomislili, niti na to, da bi 

lahko prav njihovi otroci . . .! Še 

veliko je odprtih vprašanj, ven-

dar nanje ni odgovora in se ni-

čne spremeni dokler . . .! Serviser 

Andrija Marušič nam je povedal, 

da prav v tem stanovanjskem 

bloku že nekaj mesecev opaža 

manjše in večje poškodbe na dvi-

galih, zlasti pri gumbih in stika-

lih. Odveč je najbrž pripomba, 

da se ti deli zelo težko dobijo in 

Pisma bralcev 

darskega doma. Marsikdo se je 

nemo zazrl v nemo gladino jeze-

ra, nekaj časa iskal po gladini in 

globini in nato nekaj našel. Na-

šel je svoje mlsfdostne spomine, 

ki j ih je dolga leta zalivala hlad-

na voda, danes pa so ponovno 

zaživeli v vsem svojem sijaju. 

Tam je bila »šahtnska goša« s 

številnimi štori, ki so j im služili 

za stole in mize pri njihovih 

igrah. Tam je bila pot v šolo, mi-

mo »farovške« hruške in nato v 

hrib mimo Vaga, ki je bil zelo 

energičen, če je kdo letal po travi 

ali trgal še nezrelo sadje. Tam je 

bilo župnišče in tisto nevarno 

okno, skozi katerega se je oglasil 

dekan, oziroma župnik, če je kdo 

pobiral njihove hruške. Tam na 

vrhu je čakal vrhunec mladost-

nih spominov, šola in sejmišče, s 

prelepimi spomini na igrice med 

šolskimi odmori. Film se je utr-

gal. Saj res, kje pa je tisti vrh? Ti-

sti, ki so iz bližine spremljali po-

grezanje škalskega hriba, so lah-

ko pokazali severni del jezera, ki 

ga je zalilo. 

Vrnili smo se v restavracijo in 

se kot ena družina, po stari nava-

di, posedli za eno mizo in si po-

stregli z enakim kosilom. Celo 

popoldne so navzoči presedali 

zdaj k enemu, pa zopet k druge-

mu znancu in vsak tak premik je 

obudil nove spomine. Ganl j iv 

vtis je pustila pesem »Škalski 

spomini« , ki je bila sicer napisa-

na kot posvetilo na razstavi 

»Škale nekdaj in danes«, ker pa 

se vsebinsko zelo ujema z občut-

ki tega srečanja, ko na splošno 

željo prisotnih dodajam tem vr-

sticam. Pred končanim sreča-

njem so se navzoči prisrčno za-

hvalili organizatorjem in se do-

govorili za ponovno srečanje na-

slednje leto, prvo sredo v sep-

tembru. 

Po končanem srečanju sem se 

zamislil in vprašal. Kaj po toli-

kih letih tako globoko povezuje 

vse te l judi, ki so se razselili ši-

rom Jugoslavije in tudi v inozem-

Srečanje 
V restavraciji »Jezero« se je v 

petek zbralo 74 nekdanjih Škal-

čanov — »Šahtnčanov« s področ-

ja, ki ga danes delno zaliva jezero 

in obrežja, kjer stojijo danes pri-

jetne hišice »Kintakunte«. Bili so 

to sami starejši mladinci in mla-

dinke iz generacije, ki se je mora-

la zaradi pogrezanja pred štiride-

setimi leti izseliti iz tega področ-

ja. Danes po večini že nosijo od 50 

do osemdeset križev na ramah. 

Prišli so od blizu in daleč, saj so 

se takrat odselili v razne kraje 

Slovenije, po Jugoslaviji in celo v 

Avstrijo. Obrazi , ki so jih že nače-

le brazde življenja, so iskali znane 

obraze, kar po tolikih letih ni bilo 

lahko. Ko so se srečale oči, ki so 

ta dan žarele ravno tako kot pred 

štiridesetimi leti, je bilo konec 

vseh dvomov in zadreg. Te prve 

trenutke so govorile predvsem sa-

Ob)b 25-letnici uspešnega dela so razvili pionirji svoj prapor, nanj 

pa <a obesili kar 27 žebljičkov 

so poleg tega še zelo dragi. Vsa 

popravila in dele seveda plačajo 

stanovalci sami. Serviser sicer 

dobro sodeluje s predsednikom 

hišnega sveta in hišnikom na 

Jenkovi 11, vsi trije pa ugotavlja-

jo, da storilcev teh dejanj nikoli 

ne odkrijejo, zato je vsako sum-

ničenje o mlajših ali starejših sto-

rilcih, odveč. 

Omenjen zapis, podobnega bi 

lahko napravili tudi o drugih re-

čeh, do katerih imamo mačehov-

ski odnos, sklenimo z naslednjo 

ugotovitvijo. Primer z Jenkove 

11 ni edini. Enakih in podobnih 

poškodb je veliko tudi na dviga-

lih v ostalih stanovanjskih blo-

kih. Odprto je vprašanje, kdaj bo 

temu konec. Dejstvo pa je tudi, 

da nismo tako bogati, da bi si 

lahko privoščili takšna dejanja. 

B. Mugerle 

ob jezeru 
mo oči, sledili so prisrčni objemi 

prijateljev iz rane mladosti. V 

očeh so se zaiskrile solze radosti, 

besede so za nekaj trenutkov za-

stale v grlu, nato pa privrele na 

dan v kratkih stavkih« saj to si t i ! 

En prizor je bil za las podoben 

drugemu in v zelo kratkem času je 

bil prostor v restavraciji samo ena 

družina starih »šahtnčanov«. V 

spominih navzočih se je zavrtel 

fi lm, ki smo ga z velikim zanima-

njem gledali in poslušali celih 

osem ur, od 10 do 18 ure. Mora-

mo imeti cel »šiht«, so si prisotni 

v šali obljubili. 

Po uvodnih slikah, ki sem 

jih že opisal, si je družba ogleda-

la njihove »domači je«. V spomi-

nih so med lesenimi hišicami sta-

le barake, zadruga, Glinšekovo, 

skratka vse rudarske hiše in hiši-

ce od Glinšekove kapele do Ru-

stvo? Skupna mladost? Skupno 

doživljanje lepih trenutkov? 

Skupno doživljanje žalostnih 

dni? Enaka ali zelo podobna 

usoda? Ne znam odgovoriti, mi-

slim pa, da predvsem mnogo, 

mnogo skupnega. Vprašam se in 

vprašujem vse, ki razmišljajo, 

oziroma naj bi razmišljali o do-

gajanjih današnjih dn i : kaj bo v 

bodoče tako tesno povezovalo 

naše mlade in bodoče generaci-

je? 

ŠKALSKI SPOMINI 

Nekoč je jezero bilo, 

nad njim je škalski hrib 

privabljal srce in oko 

v opoj košatih lip. 

Po tihem jezeru drsel 

je čolnič tisti čas, 

ko preko njega je odšel 

Gradiščar v Skale v vas. 

Divjal vihar je tu nekoč, 

z neha vodovje zlil 

in tam v Penku tok deroč 

je jezero izpil. 

Za jezerom pa čas pustil 

nam plodno je ravan, 

globoko pod zemljo je skril 

zaklad, takrat neznan. 

Je Škalčan plodno prst oral 

in z znojem jo žalil, 

pečat lepote kraju dal, 

ko dom je svoj zgradil. 

Dolino je spremenil v vrt 

marljivi kmet, vrtnar 

in pod zemljo je kakor krt 

zaril se naš rudar. 

Od strelov zemlja tu drhti, 

spet jezero se zbira, 

domove naše pred očmi 

in škalski hrib požira. 

90 let GD Titovo Velenje 

Delovno praznovanje 
Gotovo sodi med osrednje do-

godke, ki se bodo zvrstili v našem 

mestu, še posebno na področju po-

žarne varnosti, praznovanje 90. le-

tnice gasilskega društva Titovo 

Velenje. O poteku prireditve smo 

v tedniku Naš čas že poročali, za-

to tokrat omenjamo le glavne zna-

čilnosti tega pomembnega dogod-

ka, Iki bi naj dobil obeležje DNE-

VA GAS ILCEV O B Č I N E VE-

L E N J E . 

Med glavne naloge praznova-

nja ttega društva, ki je bilo usta-

novljeno v letu 1897 in je skoraj 

stoletje delovalo z velikim raz-

mahom , izjemnimi dosežki, ki so 

bil i pomembni za vso občino, so-

di prav gotovo skrb za tehnično 

opremljenost in strokovno uspo-

sabljanje. 

Z nakupom novega tehničnega • 

vozila je velenjsko gasilsko dru-

štvo usposobljeno ukrepati ob 

vseh vrstah požarov in nezgodah 

na cesti ter pri ekoloških nesre-

čah,, s posodobljenim servisom 

ekipe delavcev SIS za varstvo 

pred požari (deluje v sestavi G D 

Titoivo Velenje) pa imamo v ob-

čini zagotovljeno servisiranje ga-

silskih aparatov in naprav. Ure-

ditev in dograditev gasilskega 

d o m a ter okolice pa je v vseh le-

tih, tudi zadnje dni, v ospredju 

vseh prizadevanj. Č lan i društva 

se zavedajo, da so osnova za 

uspešno protipožarno dejavnost 

ustrezna tehnična opremljenost, 

funkcionalnost ter red in disci-

plima. Ker j im razvoj omogočajo 

zaposleni, je skrb za lepo podo-

bo doma v srcu Titovega Vele-

nja, še ena od nalog, ki jo uspe-

šno uresničujejo. Med letošnjim 

prasznovanjem, v soboto 22. in 

nedeljo 23. avgusta, bo gasilski 

doim sprejel od 600 do 800 go-

stov/ iz občine in vse Slovenije. 

Zat<o so stekle skrbne priprave, 

ki bii naj omogočile brezhibno iz-

vedlbo svečane prireditve. 

V soboto bo pred gasilskim 

domom v Titovem Velenju pro-

menadni koncert godbe na piha-

la (ob 19.00) in 20.00 uri svečana 

seja organov društva s podelitvi-

jo visokih odličij občinske in re-

publiške gasilske zveze. Pričaku-

jejo funkcionarje republiške ga- , 

silske zveze ter občinske gasilske 

zveze Velenje, skupščine občine 

in delovnih organizacij naše ob-

čine. 

V nedeljo se bo pričel dan ga-

silcev občine Velenje z gasilsko 

parado (ob 9.30) izpred Erine 

Tržnice na Kidričevi cesti. Gasil-

ci bodo opravili m imohod po 

Jenkovi, Prešernovi, Rudarski in 

Šaleški cesti do Gasilskega doma 

(pri hotelu Paka bo slavnostna 

tribuna za goste). O b 10.00 uri 

bo pričetek svečanega dela pro-

slave na osrednjem prireditve-

nem prostoru pred gasilskim do-

mom s predajo novega tehnične-

ga reševalnega gasilskega vozila 

v uporabo. Slavnostni govorniki 

bodo predstavnik republiške ga-

silske zveze Branko Božič, pred-

sednik skupščine občine Velenje 

Drago Šulek, predstavnik pokro-

vitelja — predsednik KPO 

S O Z D Gorenje Herman Rigel-

nik in predsednik domačega dru-

štva Karli Majdak. Po svečani 

proslavi bo tovariško srečanje 

gasilcev, ki bi naj trajalo do po-

poldneva, ko se ob 16.00 uri pri-

čne velika gasilska veselica ob 

igranju ansambla ŠIK. Priredite-

lji računajo na lepo vreme in pri-

čakujejo veliko število občanov 

ter članov gasilskih društev iz ce-

le občine. V primeru slabega vre-

mena bo celotna prireditev (brez 

parade) v Rdeči dvorani. 

Prireditelji svečane proslave 

vabijo vse občane in še posebej 

člane gasilskih organizacij, da se 

udeležijo prireditve, saj gre po-

leg visokega delovnega jubileja 

tudi za simbolično praznovanje 

D N E V A G A S I L C A . J . M . 

Ndovo orodno vozilo je za gasilce Paske vasi velika pridobitev 

Andrija Marušič, serviser dvigal, kaže, kako je nekdo spojil žici 
in s tem močno ogrozil varnost dvigala 

Na naše njive nikoli več 
pšenice za kooperacijo 

Zaman v praznino zro oči, 

nikjer ni škalskih lip, 

v globini jezera pa spi 

in sanja škalski hrib. 

Paška vas 

Leta gospodovega 1986, je bila, kot 
vsi kmetje vemo, čudovita jesen, pri-
merna za jesensko setev žit. Da bi 
uspešno kolobarili, smo se v naši do-
mači samoupravni, kmetijsko usmer-
jeni enoti, katero sestavljamo, moj 
mož, sin in jaz, uspešno dogovorili, 
da bomo posejali pšenico na pribli-
žno 75 arih površine. Rečeno, tudi 
storjeno. 

Odkolesarila sem, do svoje zadru-
žne enote v Titovo Velenje, tam se do-
govorila z dodeljenim nam pospeše-
valcem o setvi, podpisala pogodbo za 
oddajo 1800 kg. pšenice, s tem, da mi 
zadružni kombajn to pšenico tudi po-
žanje. Po nasvetu pospeševalca, sem 
pšenico negovala, jo dognojevala i. t. 
d. V začetku maja letošnjega leta, je 
njiva bila takšna, kot temno zelena 
preproga, da jo je bilo veselje pogle-
dati. 

Računala sem in izračunala, da bi 
moral pridelek biti tam okoli 3 tone, 
vendar je to bil račun brez krčmarja. 
Danes 10. 8. 1987 je ta ista pšenica še 
vedno na naši njivi in to ne več stoje-
ča, nič več zlato rumena, temveč črna, 
vsa na tleh, pod zgnito slamo pa kali 
že tista, ki se je zaradi prezrelosti osu-
la. Saj sem poizkušala rešiti, kar se še 
rešiti da, vendar sem imela smolo. 
Zgodilo se je pač, da sem se s srpom 
urezala, dobila hudo zastrupitev in z 
žetvijo na roko je bilo konec. 

Tudi zadružne sem prosila in rotila, 
da naj za božjo voljo pridejo požet, a 
je bilo vse zaman. Saj vem, prvi je bil 
njihov družbeni sektor, potem dež po-
tem prevelika vlaga, potem vsi kom-
bajni na enem mestu, potem ni hotel 
kombajnist na njive, potem pa je od-
povedal človeški faktor, t. j. organiza-
cija v K. Z. 

Ostane mi še preklinjanje pisarni-
ških v K. Z. in odločitev, DA NA 
NAŠE NJIVE NIKOLI VEČ KO-
OPERANTSKE PŠENICE. Mislim 
da bo le tako najboljše, vsaj jokati za-
radi preklete nemoči, mi več ne bo 
treba. 

Ko pomislim, kako se je podražil 
kruh, kako hudo je nekatere predele 
naše ožje in širše domovine prizadelo 
neurje, da se višji forumi pripravljajo, 
menda, uvoziti pšenico, ko pogledam 
nepožeto njivo me ima, da bi jih ne-
komu, »le komu, ko pa tako ali tako v 
tej naši družbi, ni nikdar nihče za nič 
kriv!« pošteno s pestjo po sredi šola-
ne, a vendar neumne glave. Morda bi 
se po takšni učni uri le kdo zganil in 

ne bi bilo, na žalost premnogim, vse 
eno o škodi, ki jo povzroči maloma-
ren odnos, ne samo na naši njivi, tem-
več tudi v družbenem sektorju. Skoda 
ki je nastala, bo trenutno ostala na 
naših plečih, saj se ve, da kmet prene-
se vse. Ker pa ni samo naša njiva ne-
požeta temveč jih je v velenjski občini 
še nekaj, pa verjetno še kje, ker vem, 
da pač ni vreme edini krivec, vem pa 
tudi to, da samo še kmetje hodimo po 
kostanj v žerjavico, saj edino nam 
nihče ne povrne izpada dohodka in 
se niti ne čudim več, da je toliko le-
pih, a do skrajnosti neobdelanih in 
zanemarjenih, ter opuščenih kmetij. 
Ne vem pa, ali se vsi tisti lepo zvene-
či, leporečni sklepi, ki jih postavljajo 
na raznih sejah in sestankih sami od 
sebe spridijo, ali pa temu botruje spet 
človeški faktor. 

Kakor koli že, naj bo kruh še tako 
drag, še vedno je prepoceni če si upa-
mo dovoliti to, kar se letošnje leto do-
gaja z nepožetimi polji. 

Lep pozdrav, razočarana in trmasta 
kmetica. 

Marija Krajnc 

VVsake, še tako majhne pri-
dotbitve smo v teh časih goto-
vo 'vsi veseli. Nadvse veseli in 
pornosni pa so bili prejšnjo 
sotooto tudi gasilci Paške va-
si. Svojemu namenu so na-
nrneč predali novo orodno 
vozzilo, zanj so odšteli 6 mili-
joniov 500 tisoč dinarjev, ter 
takco posodobili opremo, ob 
praaznovanju 25-letnice 
usppešnega delovanja pa so 
taimkajšnji pionirji razvili 
svooj prapor. 

/Zadovoljstva na sobotni 
slovesnosti seveda niso mogli 

skriti. Veselili so se skupaj s 
krajani, ki se j im ob tej pri-
ložnosti niso pozabili zahva-
liti za pomoč, prav tako ne 
krajevni skupnosti Gorenje 
in nekaterim delovnim orga-
nizacijam. Prvič letos so pri-
pravili tudi tekmovanje za 
pokal Paške vasi. Žal, se ga 
je udeležilo le pet desetin. 
Med moškimi so slavili tek-
movalci industrijskega gasil-
skega društva Tovarne usnja 
Šoštanj, v ženski konkurenci 
pa je nastopila desetina^ iz 
Smartnega ob Paki. 
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Draginja, draginja in zopet 

draginja. Ne zagode jo samo 

nam, ampak ne prizanese niti 

knjigam. V »pomoč«, če sploh 

lahko tako rečemo, je le knjižni-

cam, ki jih obiskuje vedno več 

bralcev. Knjižničarke knjižnice 

Ivana Napotnika v Titovem Ve-

lenju pravijo, da za dopust vedo 

le po polovičnem odpiralnem ča-

su. 

Pionirska knjižnica: »Novih 

knjig za najmlajše bralce se ni-

smo razveselile že dva meseca. 

Še vedno nismo dobili toliko 

denarja, da bi lahko kupili kak-

šno noviteto. Kl jub temu, da 

našim vrlim obiskovalcem ni-

mamo ponuditi nič novega, ti 

pridno berejo,« smo ob obisku 

na tem oddelku zvedeli naj-

prej. Prav ničesar drugega nam 

niso povedale knjižničarke kot 

le še nekaj statističnih poda-

tkov za mesec julij. Izposodile 

so 3949 knjig, prebralo pa jih 

je 1694 mladih bralcev. 

Oddelek za odrasle: s kakš-

nim posebnim izborom se tudi 

na tem oddelku knjižničarke 

niso pohvalile. Za razliko od 

»spodnjih sosed«, pa so kljub 

težavam pripravile krajši se-

znam novih del. Res je med nji-

mi bilo še največ strokovnih, tu 

in tam pa se vendarle najde ro-

man za počitniško branje. Med 

njimi naj omenimo delo Erica 

Janga Padala in poljubi — to je 

roman o ženski, ki išče svoje 

prednike in ljubezen —, Day 

Taylor se je v knjigi Mahovka 

lotil obdobja po secesijski voj-

ni v Ameriki; če koga zanima 

usoda ameriške kiparke, bo za-

gotovo segel po delu Pearl 

Buckove Ponosno srce; za tiste, 

ki pa imajo raje bolj politično 

obarvane romane, bo kot na-

lašč Burgerjeva hči Nadine 

Gordiner; znani filmski režiser 

Roman Polanski je svoji ži-

vljenjski zgodbi dal naslov Ro-

man o Polanskem; v knjigi z I 

naslovom Parfum bi gotovo 

marsikdo pričakoval vse drugo 

kot pa znanstveno fantastiko, 

ki vse bolj zanima zlasti mlade. 

To knjigo je napisal Patrick Su-

skind; iz tega »kupa« je tudi 

Vodovnikova Vesina Richarda 

Adamsa; Mario Puzo, pisec 

Botra, pa je v delu Sicilijanec 

napisal zgodbo o najbolj zna-

nem sicilijanskem »banditu« 

po drugi svetovni vojni; med 

strokovnimi novostmi pa bosta 

morda pritegnile pozornost pri-

ročnika Sobne rastline in Veli-

ka knjiga o zdravilnih rastli-

nah; domačo knjižno zakladni-

co pa so obogatile novele iz 

kmečke knjižne zbirke in sicer 

Jožeta Peternelja Bukovci, So-

nje Grizile Dva modra zvezka 

ter Ilovica Frančka Bohanca; 

svoje bralce bo gotovo razvese-

lila tudi Mirni Malenšek z no-

vim romanom Purgarji; izpod 

peresa Ferda Godine pa je iz-

šlo delo Jezdec brez konja — 

zgodba o partizanu, ki je bil 

kar se da neroden; Tudi jaz vi-

dim je naslov dela Luja Špo-

harja, ki se je že uspešno pred-

stavil s knjigo Proti življenju za 

zaveso; od domačih strokovnih 

pa omenimo Sto najlepših ple-

zalnih vzponov ter delo Vikija 

Grošlja Do prvih zvezd, pa Biti 

ženska v sodobnem svetu Miri-

am Stoppard, Slovenski zdrav-

stveni besednjak. Varstvo pri de-

lu in Govorice otroške risbe 

prof. Slavice Pogačnik-Toličič. 

M L A D I N S K A K N J I G A 
Čeprav se v Mladinski knjigi 

v Titovem Velenju police že ši-

bijo pod težo raznih učbeni-

kov, zvezkov in knjig, v kotičku 

»ideje za prosti čas« lahko na 

novo najdete droben zveščič 

Abeceda hujšanja za 2000 di-

narjev, Konzerviranje z mra-

zom (l 200 din). Iz domačega 

lonca, zanj boste odšteli 1500 
dinarjev, ter Marmelada in že-

leji, ki je izšla v zbirki Dr. Oet-

kerja. Med romani pa Angelika 

angelska markiza Anne in Ser-

gia Golarja. Zanjo boste odšte-

li l l .000 dinarjev. Najbolj iska-

ni knjigi prejšnjega meseca pa 

sta bili Postna razmišljanja 

Matjaža Kmecla ter Evangelij" 

Marka Rožanca. 

-ta p-

Kulturni center Ivan Napotnik 
Poletne kulturne prireditve 

Fleur de Marie 
kabaret 

V okviru poletnih kulturnih 

prireditev bo v torek, 25. avgu-

sta, ob 19.30, na velenjskem gra-

du, K A B A R E T N I V E Č E R POE-

Z I J E E R V I N A FR ITZA imeno-

van F L E U R D E M A R I E . Reži-

ser in scenograf je Voja Soldato-

vič, dramaturg pa Tone Partljič. 

Nastopili bodo: Sonja Blaž, Mi-

nu Kjuder, Rado Pavalec in Pe-

ter Trnovšek, vsi člani Sloven-

skega ljudskega gledališča iz Ma-
ribora. 

Na programu bo poezija slo-

venskega pesnika, satirika in dra-

matika Ervina FR ITZA (1940), 

med njimi tudi Oddaja za tuje 

turiste. Veselje do življenja in 

Dejansko stanje. 

Vstopnice za kabaretni večer 
bodo prodajali eno uro pred za 

Pulj po Pulju 
Letošnji festival je bil drugačen. Drugačen zato, ker je bilo vzdušje 

drugačno, ker so gledalci kapljali v Areno počasi, eden po eden, ker smo 

videli rekordno malo filmov, vsega 18, od tega trije v neuradni konku-

renci v dvorani Kina Beograd, ker so si bili tematsko tako zelo podobni, 

toda dobro, profesionalno narejeni in ker je imela žirija pestro in težko 

delo. Bil je poseben tudi zaradi tega, ker nas je neusmiljeno žgalo sonce, 

ker smo se letos poslovili od dobrega, starega festivalskega centra v Do-

mu JLA , saj se bomo naslednja leta borili za filme v novem, lepšem, 

pravijo, da pravem poslovnem središču Puljskega festivala. Pulj nas le-

tos ni sprejel gostoljubno. Turistični delavci so mahali z našimi rezerva-

cijami vse vprek in jih preprodajali za marko več tujim turistom, nas pa 

odslovili z ležernimi besedami, poiščite si drugo sobo. 

V tekmovalni konkurenci smo videli 15 filmov, od tega enega slo-

venskega L J U B E Z E N BLANKE KOLAK , ki so ga dobro sprejeli tako 

občinstvo kot žirija, ki mu je prisodila celo dve Zlati Areni. V neuradni 

konkurenci (fi lmi so bili prikazani v kinodvorani Beograd) pa smo videli 

le tri filme in sicer dva slovenska (Heretik in Usodni telefon) ter film 

Z A L J U B L J E N I , ki ga bomo videli tudi v okviru Pule po Puli saj je res-

nično privlačen, z dobrimi igralci, temo in vzdušjem. 

Torej, vabimo vas na Filmsko prireditev. Pridite, če ne iz ljubezni 

do filma, domačega filma, pa vsaj iz radovednosti kaj so tokrat skuhali 

v revnem loncu jugoslovanske kinematografije. 

Od 24. 8. do 4. 9. ob 20. uri v dvorani Doma kulture: 

Ponedeljek, 24. 8. V I M E N U LJUDSTVA. Režija: Živko Niko-

lič. Vloge: Miodrag Krivokapič, Savina Geršak. »ZLATA VRATA 

PULE« , nagrada občinstva v Areni. 

Torek, 25. 8. Ž I V L J E N J E D E L A V C A . Režija: Miroslav Mandič . 

Vloge: Istref Begoli, Mira Banjac, Anica Dobra. »ZLATI A R E N I « 

scenografija in ton. 

Sreda, 26. 8. OKTOBERFEST . Režija: Dragan Kresoja. Vloge: 

Svetislav Goncič, Žarko Lauševič, Bata Živojinovič. »ZLATA ARE-

N A « ženska stranska vloga (Vesna Trivaljič). 

Četrtek, 27. 8. N A POTI Z A K A T A N G O . Režija: Živojin Pavlo-

vič. Vloge: Svetozar Cvetkovič, Mirjana Karanovič. » ZLATA ARE-

N A « za kamero (Radoslav Vladič), » M I L T O N M I N A K I « nagrada 

filmske kritike. 

Petek, 28. 8. HI-FI. Režija: Vladimir Blaževski. Vloge: Fabijan 

Sovagovič, Dančo Čavrevski. »ZLAT I A R E N I « za režijo in montažo. 

Sobota, 29. 8. A N G E L V A R U H . Režija: Goran Paskaljevič. Vlo-

ge: Ljubiša Samardžič, Neda Arnerič. » ŠTUD I JEV J E L E N « nagrada 

občinstva za najbolj gledljiv film. 

Nedelja, 30. 8. O F I C I R Z V R T N I C O . Režija: Dejan Šorak. Vlo-

ge: Ksenija Pajič, Žarko Lauševič. » ZLAT I A R E N I « — scenarij (De-

jan Šorak) in glavna moška vloga (Žarko Lauševič) 

Ponedeljek, 31. 8. Ž E V I D E N O (Deja vu). Režija: Goran Marko-

vič. Vloge: Mustafa Nadarevič, Anica Dobra. » V E L I K A ZLATA 

A R E N A « kot film leta, »ZLATE A R E N E « za glavno žensko vlogo 

(Anica Dobra), za moško stransko vlogo (Miroslav Mand ič in masko 

(Hal id Redžebašič). 

Torek, 1. 9. L J U B E Z E N B L A N K E K O L A K . Režija: Boris Jurja-

ševič. Vloge: Mira Furlan, Mustafa Nadarevič, Ratko Polič. »ZLAT I 

A R E N I « za glasbo (Janez Gregorc) in kostum (Milena Kumar). 

Sreda, 2. 9. Z A L J U B L J E N I . Režija: Jeanine Meerapfel. Vloge: 

Barbara Sukowa, Horst—Gunther Marx. POSEBNA N A G R A D A 

»Mladost i« za angažirano temo. 

Četrtek, 3. 9. STRATEG I JA S R A K E . Režija: Zlatko Lavanič. 

Vloge: Predrag Lakovič, Zvonko Lepetič. Nagrada K O K A N J RAKO-

NJAC . 

Petek, 4. 9. K R A L J E V A K O N Č N I C A . Režija: Živorad Tomič. 

Vloge: Irfan Mensur, Ena Begovič, Vladica Milosavljevič. »ZLAT I 

V E N E C « revije Studio za režijo. 

Vstopnice lahko kupite v P R E D P R O D A J I 20., 21. in 24. 8. od 

6.—14. ure v pisarni Rednega kina na Koroški cesti (vhod zadaj). 

K O M P L E T V S T O P N I C za vseh 12 filmov lahko kupite samo v pred-

prodaji v pisarni Rednega kina po polovični ceni. 

V E L I K O F I L M S K E G A U Ž I T K A ! 

četkom pri blagajni na velenj-

skem gradu. Cena 1.000 din, šol-

ska mladina ima 50% popust. 

»Pojdimo gledat Fleur de Marie. 

Fleur de Marie poje v kabaretu 

kuplete, 

Fleur de Marie prižiga gospodom 

cigarete, 

Fleur de Marie pije ko star 

mornar, 

kadar vzdigne krilo, nastane v 

kabaretu vihar. 

Njene noge so tako oblikovane, 

da gospodom s cigaro dih 

zastane. 

Fleur de Marie je grešnica, 

blodnica, lahkožirka, 

Fleur de Marie je mala vesela 

spogledijivka, 

kačjeoka ljubka hetera, 

gibka mačka, sloka bajadera. 

Se angelci bi jo po I ju bova I i, 

če bi si upali in če bi znali. 

Pojdimo gledat Fleur de Marie, 

ki vsem gospodom pleše, a sama 

spi.« 

(Ervin Fritz) 

Prizor iz fi lma Že videni 
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ameriški, akcijski. PULA PO 

REDNI KINO 
Četrtek, 20. 8. ob 18. in 20. uri in petek. 21. 8. ob IX. in 20. uri EKSPERI-

MENT PHILADELPHIJA — ameriški, znanstveno-fantastični. avanturist. V 
gl. vi.: Michael Pare. Film izjemnega ambijenta. privlačne zgodbe akcije Pri-
poročamo! 

Petek, 21. 8. ob 10. uri. Sobota in nedelja, 22., 23. 8. ob 18. in 20 uri KA-
RATE KID 2 — ameriški, akcijski. V gl. vi.: Ralph Macchio 

Ponedeljek, 24. 8. oh 18. in 20. uri JOLANDINA SKRIVNOST - ameri-
ški. V gl. vi.: Asher Zafrati. 

Ponedeljek, 24. 8. ob 10. uri EKSPERIMENT PHILADELPHIJA 
Torek, 25. 8. ob 18. in 20. uri BOKSER - kanadski, akcijski. V gl. vi • Ire-

ne Cara. 

Sreda, 26. 8. ob 10., 18. in 20. uri HITRONOGI KOLESARJI - ameriški 
komedija, akcijski. V gl. vi.: Kavin Bacon (Footloose). 

KINO DOM KULTURE 
Četrtek, 20. 8. ob 20. uri KARATE KID 2 

PULI '87: 
Ponedeljek, 24. 8. ob 20. uri V IMENU LJUDSTVA 
Torek, 25. 8. ob 20. uri ŽIVLJENJE DELAVCA 
Sreda, 26. 8. ob 20. uri OKTOBERFEST 

KINO ŠOŠTANJ 
Sobota, 22. 8. ob 18. uri PRINCEZA Z ASFALTA - francoski, erotski 
Nedelja, 23. 8. ob 18. in 20. uri EKSPERIMENT PHILADELPHIJA -

ameriški, avanturistični. 

Ponedeljek, 24. 8. ob 20. pri KARATE KID 2 - ameriški, akcijski 
Sreda, 26. 8. ob 20. uri JOLANDINA SKRIVNOST - ameriški. 

KINO ŠMARTNO OB PAKI 
Petek, 21. 8. ob 20. uri KARATE KID 2 - ameriški, akcijski 
Torek, 25. 8. ob 20. uri EKSPERIMENT PHILADELPHIJA - ameriški 

znanstveno-fantastični, avanturistični. 
OB LEPEM VREMENU VAS VABIMO NA PREDSTAVO LETNEGA KINA 
NA JEZERU, V PETEK, 21. 8. OB 21.30 URI. 

PREDPRODAJA vstopnic za Pulo po Puli bo 20., 21. in 24. 8. v pisarni 
Rednega kina na Koroški cesti (vhod zadaj) od 6. do 14 ure 

KOMPLETE VSTOPNIC za vseh 12 filmov lahko po POLOVIČNI CENI 
kupite samo v predprodaji 20., 21. in 24. 8. v pisarni Rednega kina. 

Dvignjeni zastor 

Polnočni Slovenec 
Osrednja televizijska hiša, ki v 

obdobju našega groznega na-

predka skrbi za večji del duševne 

hrane skoraj vseh slojev Sloven-

cev, počasi zaključuje poletni pa-

ket poneumljanja ljudstva. V mi-

slih imamo oddaje z naslovom 

»Poletna noč«, ki lahko nastaja-

jo edino na ljubljanski televiziji. 

Še najmanj, kar j im je ob vseh 

oddajah v živo treba zameriti, je 

neobvladovanje tehničnih sred-

stev. To opazimo v zamujenih 

preklopih slike, v ropotanju in 

vpitju ki prihaja z druge strani 

kamere, da o odpiranju in zapi-

ranju škripajočih vrat sploh ne 

govorimo. Pozna se, da je ljud-

stvo zaupalo svoji televiziji pre-

več denarja — da si ljudje, ki 

tam delajo, kupujejo komplicira-

no opremo, ki dela, kakor dela, 

dokler dela . . . Kot rečeno, j im 

tega ne smemo preveč zameriti, 

saj se bodo možje in žene, ki vrti-

jo gumbe v režiji, sčasoma apara-

tur najbrž navadili. Bati se je le, 

da ne bo oprema takrat že zasta-

rela. 

Narod vse kupi, narod vse pla-
ča! 

Program je ljubljanska televi-

zija zapolnila pretežno z nadalje-

vankami. Slovenska filmska in 

TV produkcija seveda ne daje 

množice filmov v nadaljevanjih, 

toda kljub utrjeni politiki pona-

vljanja oddaj (dokler se magne-

toskopski trakovi popolnoma ne 

obrabijo), si televizijci le ne upa-

jo vse poletje vrteti Trubarja; mi-

lijonkrat napovedane in v treh 

sanjsko-pravljično-realnih pla-

steh in nivojih posnete dogodiv-

ščine o gusarjih, princeskah in li-

picancih so še v montažnici. Ta-

ko televizijcem ne preostane nič 

drugega kot nakup nadaljevank 

v tujini. 

Tako smo tudi Slovenci spo-

znali Richarda Chamberlaina, ki 

se nam kakor Vidoca predstavlja 

s stotino obrazi in v tisočih dogo-

divščinah. Bil je že mladi in lepi 

dr. Killdare, potem beli samuraj 

»Šogun« in seveda do ušes zalju-

bljeni duhovnik Ralf, ki je izdih-

nil ob mili nam pesmi ptic tr-

novk . . . da bi slednjič ponovno 

oživel v preobleki mešanca neu-

strašnega osvajalca divjega zaho-

da in predsednika United States 

of America. Pravzaprav smo se 

na moč začudili, ko ga v zadnjem 

nadaljevanskem cvetu o ameriški 

poštenosti »Sever Jug« sploh ni! 

Neverjetno! Prepričani smo, da 

se bo tik pred koncem le prikazal 

izza kakšnega vogala. Reaganov 

val ameriškega herojstva, 

okrancljan z ameriškimi troboj-

nicami in svetlikajočim orožjem 

ki brani »demokracijo«, je napo-

sled pljusknil (le zakaj ne bi?) tu-

di k nam, v naše neuvrščeno, so-

cialistično in samoupravno do-

movino. 

Narod vse kupi, narod vse pla-
ča! 

Že vidimo horde razjarjenih 

gospodinj in gospodinjcev, ki be-

sno bliskajo z očmi, češ, še to 

nam boste dali v nič !!!?? 

Bomo, da! In ne le, da dajemo 

v nič. Priporočamo prepoved 

takšnih severnojužnih l imonad! 

Kaj nas brigajo tropi nesrečnih 

zaljubljencev, ki se v zadnjih ka-

drih solznih nadaljevank seslja-

joče in odrešujče poljubljajo za 

zaprtimi očmi? Kaj nas briga su-

ženjskoosvobodilna borba v 

Združenih državah Amerike? 

Kaj nas briga osvajanje sončne 

Kalifornije in skalpiranje bledo-

kožcev? Kaj nas briga italijanska 

mafija in hčere vseh policijskih 

inšpektorjev? 

Vse to je siva mrena čez oči 

ljudstva! Zanjo skrbi RTV Lju-

bljana, da'nam zamaže kruto res-

nico danes in v tej državi! Potoki 

solz, krvi in živopisnost daljnje-

ga sveta se valijo s TV ekrana, da 

bi nam vsakdanje prebijanje sko-

zi življenje prepleskali s sanjami. 

Toda zanimivo: istočasno nam 

isti medij dnevno predstavlja kr-

vavo resničnost raznih vojska po 

vsem svetu in vseh sort tujih ne-

sreč. Kako je to mogoče, se vpra-

šamo? Le povežimo domače raz-

mere s pregovorom »nikoli ni ta-

ko slabo, da ne bi moglo biti še 

slabše«, pa nam bo vse jasno! 

Televizija nam vzame čas, ko 

se delavci odpravljajo v posteljo. 

Ne samo zato. da bi spali . . . Ce 

bi ob pozni uri »Poletne noči« 

lahko videli skozi zidove, bi na-

mesto čebljajočih družinic, veče-

rij ob sveči, gruljenja in tazare-

sne ljubezni, v i d e l i . . . Slovenke, 

ki skozi solze le s težavo berejo 

migljajoče podnapise, ob njih 

otroke utrujenih oči, ki so bili 

ves dan pridni zato, da lahko gle-

dajo »poletno noč«. Družinski 

poglavar pa glasno vleče dreto 

ob izpraznjeni steklenici piva. 

Idila pa taka! 

Narod vse kupi, narod vse pla-

ča! 

Toda kaj bi naj torej kazali po 

tej nesrečni televiziji? Vreme vi-

dimo kakšno je in najnovejše no-

vice znamo že zdavnaj na pamet. 

Nadaljevank tudi ne. Kaj torej? 

Mogoče zrcalo tedna, ko nam 

Boris Bergant garnira sobotno 

večerjo z napol zaklanimi biki, 

razstreljenimi in ožganimi mud-

žaherdini in napihnjenimi mrliči 

z iransko-iraške fronte? Tudi ne! 

Pa imamo rešitev! Za nocoj 

vam predlagamo, da takoj po 

3 — 2—1 ugasnete TV sprejem-

nik. Saj vam ni treba videti vse-

ga, kljub temu da ste plačali dra-

go (obvezno) naročnino. Poizku-

site vsaj za dve, tri urice pozabiti 

na cene. strupen zrak, inflacijo, 

električne pendreke, neizpolnje-

ne obljube . . . Pojdite ven. Saj je 

vendar poletna noč! 

Peter R E Z M A N 

Reci(pročja) 
V zvezi s pridobivanjem premoga in odpiranjem jame Šoštanj je 

Skupščina občine Velenje med sklepi in stališči navedla, da »proizvodnja 
v Šaleški dolini ne sme več naraščati.« 

To seveda ne pomeni, da ne sme naraščati proizvodnost! 

XXX 

Priljubljeno gasilsko — že peto tradicionalno — prireditev »curko-

met«, kot smo slišali tudi v TV reportaži Zdravo, so menda letos v 

Titovem Velenju organizirali zadnjič (?). Da bi vsi nastopajoči prej ali 

slej osvojili »pokal za mokri curek«, so kar letos (za vsak slučaj) podelili 

13 (!) pokalov — dvanajstim ekipam. Tudi mi čestitamo! 

x x x 

Družbeni kazalci govorijo o radikalno zmanjšani gradnji (in izgrad-

nji) stanovanjskih objektov. Podatki urbanistične inšpekcije »govorijo« 

drugače. Od lanskih 16 nedovoljenih gradenj (v primerjalnem obdobju) 

je letošnjih 21 »gob po dežju« pravi gradbeni podvig naših občanov. 

XXX 

Zdravstveni center Velenje je ob investiranju v izgradnjo nove osno-

vne šole v Titovem Velenju ugotovil (»Utrip« — glasilo ZC Velenje), da 

bo moral tudi VIZ vložiti v izgradnjo dodatnih zmogljivosti zdravstvene-

ga doma v našem mestu. Zato bi naj zdravstveni delavci za šolo prispe-

vali le razliko (9.005.000.—). Rešitev se zdi inovativna saj je kolektiv 

VIZ Velenje tako avtomatsko primoran prispevati v investicijo zdravstve-

nega doma. 

Kot da si učitelji in zdravniki gradijo »hiše« za lastne potrebe?! 

XXX 

V podhodu od Name do Pošte so učenci osnovnih šol iz Titovega Ve-

lenja poslikali puste betonske stene. Ker takšna galerija očitno ni ustre-

zala »alternativcem novega likovnega vala«, je ta polznana kultur'pac-

kovska) skupina odprla — ogleda vredno — Moderno galerijo »K. 

vas gleda«. Vstop prost! 

XXX 

Medtem ko seje »vnel« upravno statusni boj med krajani Šoštanja 

Ero s svojim skladiščem ter Železnico ŽTO, se vrtičkarjem na bodočem 

(?) skladišču Ere tresejo kikle. Je treba Šoštanjčanom res samo jemati > 

Jože M IKLAVC 
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KOLEDAR 
ČETRTEK, 20. avgusta -

BERNARD 
PETEK, 21. avgusta — IVA-

NA 
SOBOTA, 22. avgusta - TI-

M O T E J 
NEDELJA, 23. avgusta -

ROZAL I JA 
PONEDELJEK, 24. avgusta 

— JERNEJ 
TOREK, 25 avgusta - LUD-

VIK 

SREDA, 26. avgusta — 
ALEKSANDER 

M ALi OGLAS! 
K U H I N J O G - l l l Gorenje, bela z 
rdečimi prijemali, element stoječi B-
312 iin B-319, prodam 20 % ceneje kot 
novo (je nova, še ne uporabljena). 
Mar jan Schweiger, Šercerjeva 15, 
3/14 . 

Z A S T A V O 101 C P R O D A M . Letnik 
1980, registrirano do decembra 1987, 
cenai 115 SM. Telefon 855-582. 
Z A S T A V O 101 P R O D A M . Letnik 
1976, prenovljena, garažirana in do-
bro ohranjena. Cena po dogovoru. 
Infoirmacije po telefonu 856-752, do-
poldne. 

K A R A M B O L I R A N AUDI-60 L, le-
tnik 1970 in pralni stroj, potreben 
manjšega popravila, prodam. Infor-
macije po telefonu 853-815 od 17. do 
18. ture. 

V O K O L I C I T ITOVEGA VELENJA 

kupiim staro kmečko hišo, primerno 
za adaptacijo. Ivan Ilovšek, Kersni-
kova 15/26, Titovo Velenje. 
Z A P O S L I M O F R I Z E R K O Z DE-
L O V N I M I I Z K U Š N J A M I . Frizerski 
salon »Terasa«, Kersnikova I, Titovo 
Velenje, telefon 855-615. 
U G O D N O P R O D A M NOVA 
S P R E D N J A BLATNIKA in masko za 
Zasttavo 101 z okroglimi žarometi. In-
formacije samo popoldne. Šentilj, Ar-
nače 19, Titovo Velenje. 
DO IBRO O H R A N J E N O S E D E Ž N O 
G A R N I T U R O U G O D N O PRO-
DA1M. Anton Polšak, Foitova 6, 
Titoivo Velenje. 

P A R C E L O ZA V IKEND v okolici Ti-
tovega Velenja kupim. Naslov v ured-
ništvu. 

O S E B N I AVTO VISA SUPER-E 
prodam. Letnik 1983, Mihič, Karde-
ljev trg 1, Titovo Velenje. 
Z A S T A V O 126 P, letnik 1978, dobro 
ohranjen, prodam. Telefon 857-893 
vsak dan od 15. do 17. ure. Cena 
ugocdna. 

Z A S T A V A 750 L C, letnik 1980, do-
bro i ohranjen, prodam. Telefon 
857-'-6l2 vsak dan od 15. do 17. ure. 
Cenia ugodna. 

B A R V N I TV P R O D A M . Star šest let, 
z ncovim ekranom. Telefon: 857-191. 
M O T O R N O K O L O »TOR I « PRO-
DAIM. Letnik 1986. Telefon: 853-429. 
P R O D A M K A R A M B O L I R A N O 
DIAUVO in kupim štiri vreče bele miv-
ke. "Telefon: 888-215. 
D V O S O B N O STANOVANJE v 
Titovem Velenju zamenjam za enako 
v Ctelju. Telefon: 858-119, dopoldan. 
R A f f l U E N O STREŠNO O P E K O 
P R O D A M , Gaberke. Telefon: 
882-706. 

RO ITAC I JSKO K O S I L N I C O BRK 
135(10 ugodno prodam. Anton Pivec, 
Aljaaževa 20, p. Slov. Bistrica 
ZASSTAVO 101 GTL 55, P R O D A M 
Novvember 83. Telefon: 856-067. 
BE1LO P O R O Č N O O B L E K O PRO-
DAPM. Številka 36-39-40. Telefon: 
856-1-067. 

R 44 TLS, LETNIK 77, P R O D A M . 
Obnnovljen, registriran do aprila 88. 
Teleefon: 858-904, popoldan. 
PRCODAM M L A D O KRAVO . Breja 
oserm mesecev. Telefon: 888-135. 
ŠOTTOR ZA TRI D O ŠTIRI OSEBE 
U G t O D N O P R O D A M . Telefon: 
853-1-666. 

PO lUČL i JEM ZAČETNIKE NA CI-
TRAAH. Inštrument in slovenske note 
tudi i posodim. Telefon: 855-052. 
ZASSTAVO 128 U G O D N O PRO-
DA1VM. Letnik 1985. Telefon: 855-878 
od 115. do 17. ure. 

OSEEBNI AVTO P O L O N E Z , letnik 
82, (prodam. G I C I Č Ž IVOJ1N, Kers-
nikoova 15, Titovo Velenje. 
PLAASTICNE IN LESENE ROLETE 
I Z D D E L U J E M O IN V G R A J U J E M O . 
Telelefon: 24-296. 

P R O D A M PRAŠ IČA težkega sto ki-
logramov. Telefon: 856-154. 
ZASTAVO 705, letnik 1983, prodam. 
Prevoženih 38.000 km. Ramšak Ivan, 
Skorno 17 a, Šmartno ob Paki. 
Č I Š Č E N J E STANOVANJA , enkrat 
tedensko, potrebujemo. Telefon: 
853-666 ali naslov v uredništvu. 

AVTOMATIC T O M O S A 3 M L , de 
cember 1985, prodam. Telefon (063) 
831-198. 

P R O D A M U S N J E N O S E D E Ž N O 

GARN ITURO , štiri stole in mizico po 

G. PREBIVALSTVA 
Matično območje Velenje 

Poroke: 
Bojan Voh, roj. 1961, str. teh-

nik iz Titovega Velenja in Olga 
Podpečan, roj. 1963, medicinska 
sestra iz Čreskove 5, Srečko Bud-
ja, roj. 1963, avtomehanik iz Ma-
lega vrha in Danica Centrih, roj. 
1965, konfekcionarka iz Malega 
vrha, Jožef Slavko Horvat, roj. 
1939, str. tehnik iz Celja in Hed-
vika Mirnik, roj. 1945, pravnik iz 
Celja. 

Rojstva: 
V mesecu juliju se je rodilo 21 

dečkov in 30 deklic. 

Smrti: 
Karol Regoršek, upokojenec 

iz Začreta št. 29, roj. 1901. 

POROČILI SO SE: 
Dragomir Pavalec, rojen 1954, 

slikopleskar iz Titovega Velenja 
in Greta Žagar, rojena 1956, de-

ugodni ceni. Telefon: 858-543, po-
poldne. 

Z E L O U G O D N O P R O D A M PET 
ŠESTIN H IŠE ali stanovanje 60 kva-
dratnih metrov z lastnim vrtom, dvo-
riščem, vhodom; garažo, kletjo in dru-
go, tristo metrov od centra Velenja. 
Možna zamenjava za manjšo, starejšo 
hišico izven Velenja. Informacije: 
Gregorčičeva 8, I. nadstropje, Titovo 
Velenje. 

P R O D A M N O V O AVTOPRIKOLI-
CO. Cena 20 SM. Telefon: 855-151, 
interna 220 (Lenart), od 6. do 14. ure. 

lavka iz Lastniča; Zvonko Lah, 
rojen 1968, elektrotehnik iz Tito-
vega Velenja in Nevenka Hojan, 
rojena 1968, konfekcionarka iz 
Kavč; Srečko Meh, rojen 1965, 
študent iz Titovega Velenja in 
Maja Knafelc, rojena 1867, štu-
dentka iz Ilirske Bistrice; Ivan 
Pinter, rojen 1950, kovač iz Griž 
in Karolina Pozlep, rojena 1949, 
predica iz Prebolda; Peter Maj-
henič, rojen 1957, inženir strojni-
štva iz Dobriča in Agica Jelen, 
rojena 1966, administrativni teh-
nik iz Andraža; Roman Božič, 
rojen 1966, rudar, Titovo Vele-
nje, Uriskova 2t> in Melita Pogo-
relčnik, rojena 1968, tekstilni 
konfekcionar iz Titovega Vele-
nja, Uriskova 26; Marko Vivod, 
rojen 1956, RTV mehanik, Gor-
nji Dolič 42 in Marija Draksler, 
rojena 1959, komercialni tehnik 
iz Titovega Velenja, Graškogor-
ska. 

JL INŽENIRING p. o. 

INŽENIRING p. o. 
Titovo Velenje 

Komisija za delovna razmerja DO Inženiring 
oglaša naslednji prosti deli oziroma nalogi: 

1. VODJA SEKTORJA ZA RAČUNOVODSTVO 

2. ODGOVORNEGA STROJNEGA PROJEK-
TANTA 

za področje cevnih instalacij in klimatizacije 

Kandidati morajo poleg splošnih izpolnjevati še naslednje pogo-
je: 

pod 1) 

— da imajo končano visoko izobrazbo ekonomske smeri in 3 
leta delovnih izkušenj ali 

— da imajo končano višjo izobrazbo ekonomske smeri in 4 leta 
delovnih izkušenj, oziroma 

— da imajo končano srednjo izobrazbo ekonomske smeri in z 
delom pridobljene delovne zmožnosti ter najmanj 5 let de-
lovnih izkušenj na vodenju računovodstva; 

— da imajo opravljen izpit iz VPD. 

pod 2) 

— da imajo končano visoko izobrazbo strojne smeri in 3 leta 
delovnih izkušenj ali 

— da imajo končano višjo izobrazbo strojne smeri in 5 let de-
lovnih izkušenj, obakrat na področju projektive; 

— da imajo opravljen strokovni izpit po ZGO in izpit iz VPD. 

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom in 
poskusnim delom po razvidu del in nalog. 

Kandidati naj pošljejo svoje vloge z ustrezno dokumentacijo 
najpozneje v roku 15 dni po objavi oglasa na naslov: 
DO INŽENIRING, Titovo Velenje, Trg mladosti 6. 

Prijavljeni kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30. dneh po pote-
ku oglasa. 

Kandidatom nudimo osebni dohodek, ki je usklajen z branžnim 
OZD in stimulativno nagrajevanje po delovni uspešnosti do 
35 % nad osnovo. 

ZAHVALA 

Ob smrti našega dragega očeta 

Ivana Rezarja 
se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za cvetje, izraženo soža-

lje in spremstvo na njegovi zadnji poti. 
Hvala DO RLV, rudarski godbi, društvu upokojencev in duhovniku za pogrebni obred. 

Iskrena hvala kolektivu Doma odraslih v Titovem Velenju za nego v času njegove bolezni in 
osebju internega oddelka bolnice Topolšica, za vso pomoč in lajšanje bolečin v zadnjih dneh 

življenja. 

, . . ' , V VSI NJEGOVI ! 

U i / č k č L 
DO za komunalno In stanovanjsko oskrbo 
Vekos n. sub. o. Titovo Velenje, Koroška 37 b 

TOZD toplotna oskrba 

Komisija za delovna razmerja TOZD Toplotna oskrba 

želi zaposliti za nedoločen čas 

inženirja elektronike s VI. stopnjo strokovne izobrazbe, 

ki obvlada znanje tujega jezika ter ima opravljen vozniški izpit 
»B« kategorije. 

Zaželjene so delovne izkušnje, možnost pa dajemo tudi kandi-
datu z minimalnimi delovnimi izkušnjami. 

Želimo pa, da vas veseli delo na področju elektronike, da imate 
željo za nadaljnim strokovnim usposabljanjem, ki ga zagotavlja-
mo in da ste dovzetni tudi za vse novitete s področja objavljenih 
del in nalog. 

Če se odločite za sodelovanje s člani mladega in ambicioznega 
kolektiva, pošljite pisno prijavo na naslov 
DO »VEKOS«, Kadrovska služba, Koroška 37 b, Titovo Velenje, 
v roku 8 dni po objavi. 
Pričakujemo vas! 

S. 
RDEČA 
DVORANA 
TITOVO VELENJE 
OBVESTILO 
Uporabnike bazenov v 

Titovem Velenju obvešča-

mo, da smo zaradi neu-

godnih vremenskih razmer 

15. avgusta 1987 zaprli le-

tni bazen. 

Vse imetnike sezonskih 

oziroma mesečnih kart za 

avgust prosimo, da jih iz-

koristijo v z imskem baze-

nu v mesecu septembru. 

Zimski bazen bomo odprli 

1. septembra 1987. 

DEŽURSTVA 
Dežurni zobozdravnik v Zdravstvenem 
domu Velenje: 

22. in 23. avgust — dr. Ivana Je-
všek, Veljka Vlahoviča 6, Titovo Vele-
nje. 

Dežurni veterinar na Veterinarski po-

staji Šoštanj: 
od 21. do 28. avgusta — Milan 

Matko, dipl. vet., Topolšica 15, tele-
fon 891-166. 

Gasilsko društvo Šalek 

prireja v soboto 

22. avgusta, ob 16. uri 

medobčinsko gasil-
sko tekmovanje 
»v mokri izvedbi« na pro-

storu pred gasilskim do-

mom v Šaleku. Po konča-

nem tekmovanju bo velika 

vrtna veselica 
z bogatim srečelovom. 

Zabaval vas bo ansam-
| bel Vikija Ašiča. 

I Vabljeni! 

Vegrad, n. sol. o. Titovo Velenje 
Gradbeno industrijsko podjetje 
Titovo Velenje, Prešernova 9/a 
Na osnovi sklepov komisij za delovna razmerja TOZD oziroma 
DSSS objavljamo naslednja prosta dela in naloge: 

DSSS 
1. Vodenje službe VPD 
2. Zahtevno izvajanje VPD 

TOZD GRADNJA TITOVO VELENJE 
3. Delovodska opravila v sektorju Lesna 

TOZD VEMONT 
vabi k sodelovanju in pričakuje prijave: 
— dipl. ing. gradbeniitva 
— dipl. ing. strojništva 
— dipl. ing. gradbeniitva — tehnologa 
— strojnega tehnika 
Nudimo možnost rešitve stanovanjskega problema. Poleg 
splošnih z zakonom določenih pogojev morajo kandidati izpol-
njevati še naslednje pogoje: 
pod 1. varnostni inženir, 4 leta delovnih izkušenj, strokovni izpit 

iz VPD 
pod 2. varnostni inženir, 2 leti delovnih izkušenj, strokovni izpit 

iz VPD 
pod 3. lesna delovodska šola, 3 leta delovnih izkušenj ali z de-

lom pridobljena delovna zmožnost 
Za vsa dela in naloge bodo delavci sprejeti za nedoločen čas. 
Obvezno poiskusno delo. 

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v kadrovsko 
službo v 15 dneh po objavi. 
Vse kandidate bomo obvestili v 30 dneh po opravljeni izbiri. 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi ljube mame 

Ljudmile Zevnik 
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izraze sožalja, 

darovano cvetje in spremstvo na zadnji poti. 
Posebej se zahvaljujemo duhovniku za opravljen obred, govorniku in pevcem. 

Žalujoči: hči Zlata, sin Miran, brat in sestre z družinami ter ostalo sorodstvo 

Sporočamo žalostno vest, 

da nas je v 64. letu zapustila naša dobra žena, mama in babica 

Marija Mihič 
rojena Bizjak 

Od nje smo se poslovili U . avgusta, ob 16. uri, na pokopališču v Podkraju. 

Žalujoči: mož, sin, hči, vnuki in ostalo sorodstvo 



Kako se pripravljajo naše ekipe 

ZRK Velenje 
Na novo prvenstveno sezono 

se vneto pripravljajo tudi roko-

metašice Velenja. Prvenstveno 

v drugi zvezni ligi se bo pričelo 

26. septembra, Velenjčanke pa 

so s pripravami pričele 3. avgu-

sta. Prvih 14 dni doma, tudi po 

dvakrat na dan in zaradi viso-

kih cen v Rdeči dvorani, pred-

v s e m na prostem. Za teden dni 

bodo odšle tudi na Roglo, kjer 

bodo opravile zadnji del pri-

prav za pridobivanje telesnih 

moči, nato pa sledi trening teh-

nike in taktike ter uigravanje 

ekipe. V tem obdobju bodo ve-

lenjske rokometašice odigrale 

tudi veliko prijateljskih srečanj 

z Ol impi jo , Trešnjevko, Varaž-

dinom in republiškimi ligaški-

mi ekipami. 

Ekipa je ostala ista kot v mi-

nuli sezoni, okrepile pa so j o 

Kmetičeva, ki je znova pričela 

trenirati, Čefarinova, ki se je 

vrnila iz Ol impi je in Oličeva iz 

Železnikov. Trenutno redno in 

prizadevno trenira 18 igralk. V 

ligaškem tekmovanju lahko na-

stopa le 12 igralk, zato bo boj 

za uvrstitev v prvo ekipo toliko 

hujši, obenem pa je to seveda 

dodatna spodbuda igralkam za 

zavzeto delo v pripravljalnem 

obdobju. Letošnji cilj je uvrsti-

tev v sredino prvenstvene raz-

predelnice, kar bo zelo težko, 

saj je konkurenca v ligi izred-

na. To je velika obveznost, ker 

letos kar pet ekip meri na prvo 

mesto in na uvrstitev v višjo ra-

ven tekmovanja. Povsem se za-

vedajo tudi, da bo težko pono-

viti odličen pomladanski del 

prejšnjega prvenstva, ko so bile 

Velenjčanke s 13 točkami med 

najuspešnejšimi ekipami, seve-

da pa v nobenem primeru ne 

nameravajo »ponovit i« jesen-

skega dela, ko so zaradi najra-

zličnejših razlogov igrale zares 

slabo. Cilji pred novim prven-

stvom so torej jasni in zahte-

vni, zares marljivo delo v pri-

pravljalnem obdobju pa obeta, 

da j ih bodo velenjske rokome-

tašice tudi uresničile, (vos) 

NK Rudar 
V dneh pred začetkom nove-

ga prvenstva je nogometni klub 

Rudar vendarle dobil novo 

vodstvo od katerega tako igral-

ci s trenerji kot gledalci priča-

kujejo, da bo odpravilo nekate-

re slabosti, ki so se vlekle vse 

od leta 1982, ko je Rudar izpa-

del iz druge zvezne nogometne 

lige. Z predsednika skupščine 

so ponovno izvolili Slavka Ja-

nežiča, izvršni odbor pa bo od-

slej vodil Herman Arlič. 

Medtem pa se igralci pod 

vodstvom trenerja Slobodana 

Džuriča zavzeto pripravljajo 

na novo prvenstveno sezono. V 

nedeljo so v pokalni tekmi na 

domačem igrišču premagali ra-

venskega Fužinarja s 5:0, za to 

obdobje z igro navdušili ter na-

povedali tudi v novem prven-

stvu dobra srečanja. Sicer pa 

bo že prva tekma v nedeljo z 

ekipo Vozil na igrišču ob Jeze-

ru pokazala kam meri velenj-

ska enajsterica. Tudi pred tem 

prvenstvom je precej spre-

memb v sestavi moštva. Tako 

so se odpovedali uslugam Stru-

ge, Mujanoviča, Mrkajiča, Šmi-

ta in Sirbubala, igralcev, ki so 

prišli iz Zagreba in Sarajeva in 

niso izpolnili pričakovanj vod-

stva kluba. Ekipo je zapustil 

tudi Hrast, ki bo odslej branil 

za Elkroj, Jug se je vrnil na 

Vransko, v enajsterici pa ne bo 

več Novaka, ki se je odselil iz 

Titovega Velenja. Kaže, da v 

nedeljo ne bosta zaigrala Hu-

darin in Jalušič, ker pač doslej 

še nista prišla na trening. V 

klub sta se vrnila Raukovič in 

Marjanovič, znova pa trenira 

tudi Cvetkovič. Trener Džurič 

je vključil v priprave prvega 

moštva tudi nekatere mladince 

iz lastnega podmladka in iz 

Usnjarja. Med njimi Kostanj-

ška, brata Kotnika, Laha, Vau-

ha in Mujkanoviča. Kot je po-

vedal trener Džurič je sedaj v 

klubu, ko so izvolili novo vod-

stvo, precej drugačno razpolo-

ženje, z igro v novem prvenstvu 

pa želijo zaigrati kar najbolje 

in vrniti gledalce na tribune, 

(vos) 

RK Šoštanj 
Rokometaši Šoštanja se na j j 

novo tekmovalno sezono pri- | : 

pravljajo pod vodstvom nove-

ga trenerja Igorja Stupnška iz 

Škofje Loke. Moštvo je zapu-

stil Medved, ki je odšel v Di-

Šoštanj z novim trenerjem 

nos Slovan. V novi sezoni v 

ekipi ne bo tudi Žolgerja in Ča-

terja, saj bosta sredi prihodnje-

ga meseca odšla v JLA, sivo-ze-

leno uniformo je medtem sle-

kel Ocvirk, iz JLA pa se bo vr-

nil tudi Frankovič. Novi igra-

lec je Verdnik iz Minerve. Tre-

ner ima na voljo trenutno 17 

igralcev, seveda vsi ne bodo 

mogli igrati za prvo ekipo, zato 

bo njihova druga ekipa tekmo-

vala izven konkurence v drugi 

slovenski ligi, da bi si tako 

mlajši igralci pridobili kar naj-

več izkušenj. Po besedah pred-

sednika Franca Plaskana v tem 

prvenstvu ni njihov poglavitni 

cilj osvojitev prvega mesta, am-

pak kar najboljša priprava eki-

pe za naslednjo prvenstveno 

sezono, ko si bodo prizadevali 

vnovič osvojiti republiški na-

slov. 

Medtem je klub v Rdeči dvo-

rani v Titovem Velenju pripra-

vil tudi turnir, na katerem sta 

sodelovala še avstrijski Bruch, 

ki ga vodi nekdanji znani slo-

venski igralec Niko Markovič 

in bjelovarski Partizan. Šo-

štanjčani so avstrijskega prvoli-

gaša premagali, izgubili pa z 

Bjelovarčani, ki letos načrtuje-

jo vrnitev v prvo zvezno ligo. 

Te dni so odšli tudi na Češko-

slovaško kot gostje prvoligaša 

Topola, v Košicah pa bodo so-

delovali na turnirju, na kate-

rem bodo poleg njih sodelova-

le same prvoligaške ekipe iz 

Češkoslovaške in Poljske. Ko-

nec meseca bodo rokometaši 

Šoštanja nastopili na turnirju v 

Ravnah na Koroškem v spo-

min na igralca ravenskega Fu-

žinarja, ki sta se smrtno pone-

srečila med vožnjo domov s pr-

ve prvenstvene tekme v lan-

skem prvenstvu s Šoštanjem v 

Rdeči dvorani. Petega septem-

bra pa bo klub organiziral tra-

dicionalni Jarnovičev memori-

al, na katerem naj bi nastopila 

tudi skopski drugoligaš Vardar 

in celjski Aero. (vos) 

NK Elkroj 
Nogometaši Elkroja se mar-

ljivo pripravljajo za nastop v 

slovenski nogometni ligi. Prejš-

nji teden so bili na pripravah v 

Poljčanah in v tem času odigra-

li nekaj prijateljskih srečanj. V 

nedeljo so se udeležili spomin-

skega turnirja na Prevaljah, na 

katerem so nastopili še nogo-

metaši domačega Korotana, 

Ojstrice iz Dravograda in slo-

venjgraškega Partizana. V prvi 

tekmi so z zadetkoma Šušnjare 

in Remica premagali Ojstrico, 

v srečanju za prvo mesto pa go-

stitelje s 3:1. Strelci so bili Su-

šnjar, Knez in Hren, ki je obe-

nem prejel tudi pokal za naj-

boljšega igralca na turnirju. 

Na nedeljski začetek prven-

stva so se igralci Elkroja pri-

pravljali bolj kratek čas, so pa 

ga zato toliko bolje izkoristili. 

Pod vodstvom novega trenerja 

Josipa Turčika so res zavzeto 

delali, tudi udeležba na trenin-

gih je bila odlična, zato upajo, 

da bodo v drugem letu tekmo-

vanja v slovenski nogometni li-

gi vsaj ponovili uspeh iz prejš-

nje tekmovalne sezone. Trener 

ima na voljo 22 enakovrednih 

igralcev, zato bo konkurenca 

za prvo moštvo toliko hujša in 

seveda koristna. Klub so zapu-

stili Matauž, Kopušar in Savič, 

novi igralci so Hrast iz velenj-

skega Rudarja, Grobelšek iz 

Šmartnega in Žurej iz Sloven-

skih Konjic, v jesenskem delu 

pa bodo znova zaigrali še Baje, 

Kramer, Cigale in B. Remic. 

Včeraj, v sredo, so doma odi-

grali pokalno srečanje s Parti-

zanom iz Slovenj Gradca, v ne-

deljo pa se bodo v prvem kolu 

prav tako na domačem igrišču 

pomerili z ekipo Ljubljane, (jp) 

Trim planinarjenje 
Zveza telesno-kulturnih organizacij občine Velenje bo prihodnjo soboto in 

nedeljo pripravila vsakoletni trim pohod na Storžič. Prijave sprejemajo na sede-
žu ZTKO vsak dan do zasedbe avtobusa, cena izleta pa je 6.000 dinarjev. Avto-
bus bo izpred Rdeče dvorane odpeljal v soboto, 29. avgusta, ob 6. uri. Prvi dan 
bodo pohodniki prišli do planinske postojanke na Kališču in po krajšem počit-
ku na vrh Storžiča. Od tu se bodo vrnili do doma pod Storžičem in tam prespa-
li. V nedeljo bodo nadaljevali pot do Tolstega vrha in Kriške gore, kasneje pa 
se bodo spustili v dolino do avtobusa. Pohod je primeren za vse ljubitelje pla-
nin in naravnih lepot, potrebna pa je seveda planinska oprema. 

Kolesarstvo 
Zveza telesno-kulturnih organizacij občine Velenje bo v nedeljo, 23. avgu-

sta, pripravila kolesarski vzpon na Zavodnje in z njim počastila 100-letnico ko-
lesarstva na Slovenskem. Kolesarji bodo s spremstvom štartali ob 9. uri pred 
Rdečo dvorano in se skozi Šoštanj zapeljali do Zavodenj. Vsak udeleženec, ki 
bo prevozil 15 kilometrov dolgo progo bo prejel spominsko medaljo, darila pa 
bodo prejeli najmlajši in najstarejši udeleženec, najštevilčnejša ekipa in druži-
na. Kolesarjenje bo ob vsakem vremenu, 1.000 dinarjev startnine pa je treba 
plačati pred startom. 

Atletika 

Hudournik in Malatestinič 
republiška prvaka 

V petek in soboto je bilo v Ljublja-
ni republiško člansko prvenstvo v at-
letiki, na katerem so vidne rezultate 
dosegli tudi velenjski atleti. Naslova 
republiških prvakov sta osvojila Mi-
ran Hudournik v teku na 3.000 me-
trov z ovirami in Ivica Malatestinič v 

metu kladiva. Druga mesta so osvojili 
Cmok na 10.000 metrov, Šikonja na 
400 metrov, Umek v metu kopja in 
štafeta 4 x 400 metrov, za katero so 
nastopili Popetru, Povše, Suhadolnik 
in Šikonja. Mijač je bil v metu diska 
tretji. š. B. 

Nova smer v Planjavi 
V hribih je bilo živahno kot že dol-

go ne. Kljub deževnemu sobotnemu 
dopoldnevu, je veliko alpinistov od-
šlo v hribe. 

Preložnik je odšel v hribe že v četr-
tek in je pridno nabiral smeri. Odločil 
se je za soliranje (plezanje brez sople-
zalca) in v petek preplezal dolgi Peš-
čeni raz IV, sestopil pa je po Cadovi 
smeri II, vse v Turški gori. V soboto 
dopoldan je že vse kazalo da zaradi 
dežja ta dan ne bo plezanja. Ko pa se 
je popoldan zjasnilo, sta to takoj iz-
koristila Preložnik in Medvešek in v 
Mali Rinki preplezala Vzhodno smer 
z oceno 11 I/ IV. 

V petek se je iz vojske v civilstvo 
vrnil Marjan Ostruh, na kratek do-
pust pa je prišel tudi Grega Justin. 

Zeljna plezanja sta skupaj s Tanjo in 
Danijem Urbancem, odšla v hribe. V 
soboto so odšli proti Raduhi, vendar 
jih je že na poti pričel močiti dež, ta-
ko da so se morali obrniti in oditi na 
Okrešelj. V nedeljo navsezgodaj pa so 
odšli pod 2394 m visoko Planjavo, ka-
tere 1000 metrska stena je najvišja v 
Jugoslaviji. Splezali so po vsej verjet-
nosti novo smer, vendar je potrebno 
še dodatno preveriti. Ocenili so jo z 
— VI. V/ I I I , II, čas plezanja je 9 ur. 

Pet alpinistov pa je odšlo v mar-
kantno steno Ojstrice. Vovk, Prelog in 
Cerjak so splezali smer Ogrin— 
Omerza (V, AO), Avberšek >n Kotnik 
pa spominsko smer Iva Reje (Zmaj, 
V + , A l / I I I . - II). 

D. U. 

W 

Sportno-zabavni konec 
tedna 

Krajevna skupnost Šmartno in TVD Partizan Škale bosta prihod-

njo soboto in nedeljo pripravila pester športni in zabavni program. Na 

športnem igrišču na Konovem bo v soboto, 29. avgusta, najprej na vrsti 

turnir v malem nogometu za pokal Baya. Prijavnina je 15.000 dinarjev, 

plačati pa jo je treba v tem lokalu najkasneje do 25. avgusta. Za vse pri-

javljene in posebej za najboljše pripravljajo organizatorji bogate nagra-

de. 

V nedeljo, 30. avgusta, bo najprej na vrsti republiško prvenstvo v 

malem nogometu za ženske, proti večeru pa še nogometno srečanje Suhi 

— Debeli med ekipama Gorenja in Reka. 

Zgornjesavinjski alpinisti 

Bili smo v Andih 
Dokler je ustvarjen človek s svojim 

velikim umom in zmožnostmi, mu ni-
kdar in nikjer ne bodo postavljene 
meje, ki jih ne bo vsaj skušal premak-
niti naprej. Vsakdo, ki se ustavi samo 
na tistem, kar je že storjeno in posne-
ma druge, pada. Ustvarjeni smo pač 
za to, da stremimo navzgor ali v glo-
bino, v mraz ali na vroče, živeti hoče-
mo naravno in polno in reševati ve-
čna vprašanja, čeprav vnaprej vemo, 
da zadnjega ne bo rešil nihče. 

S tole uvodno mislijo bi nekako ra-
da otvorila začetek te naše odprave. 
Sedim v letalu daleč nad morjem in v 
meni se znova obudijo dogajanja zad-
njih nekaj ur in dni. Ali je res, da smo 
v tem trenutku na začektu poti v tako 
dolgo hrepeneče pričakovane planine 
Južne Amerike, da so se dolgi upi na-
še alpinistične kariere uresničili in da 
bomo čez nekaj dni, po težkem gara-
nju in varčevanju z denarjem, končno 
pristali v deželi Inkov, v deželi, ki 
smo jo vsi sanjali že dolga leta? Po-
slušam smeh in razposajenost prijate-
ljev, ki moč in energija kar kipita iz 
njih. Srečni smo. Pred dvema dnevo-
ma smo se v Mozirju poslovili od do-
mačih, ki so nam zaželeli veliko alpi-
nističnih uspehov, srečno vrnitev in s 
kombijem Cinkarne štartali v šestte-
densko življenje brez doma. V letalu 
Air Franca smo nad oblaki Zagreba 
še zadnjič pomahali domovini in z ve-
liko nestrpnostjo poleteli naproti sve-
tu naših želja. Po dveh urah smo pri-
stali na pariškem letališču Orly, od tu 
naprej pa čez dan in pol poletimo na-
prej. Torej časa na pretek, tako da ra-
dovedni opazujemo in raziskujemo to 
čudovito parfumsko prestolnico 
Francije in kulturno središče Evrope. 
Njeno čudovito arhitekturo z zname-
nitim Eifflovim stolpom, slavolokom 
zmage, Louvreom, katedralo Notre-
Dame, pa podzemskim sistemom že-
leznic, imenovanim Metro ter še ne-
šteto drugih neverjetnih zanimivosti 
od Napoleona in naprej, tako da smo" 
na koncu ugotovili, da je časa astro-

nomsko premalo za ogled vseh teh 
čudes. V poznih večernih urah smo 
zapustili Pariz in Francijo in čakala 
nas je dolga vožnja preko Atlantika, 
za katerega pa sploh nirrtam predsta-
ve, kako je res velik. 

Nekako okrog petih zjutraj po ve-
nezuelskem času smo pristali na dru-
gem koncu sveta, ki se mu v obširni 
besedi pravi »Amerika«. Caracafc, 
glavno venezuelsko mesto, čisto na 
severu Južne Amerike, je prva naša 
postaja na drugem kontinentu, vse je 
drugačno, tudi ljudje, čeprav jih lah-
ko gledamo samo na letališču, prav 
tako tudi v Bogoti, glavnem mestu 
Kolumbije. Z veliko nestrpnostjo pa 
smo tukaj čakali naslednjega poleta v 
Limo, saj če bo količkaj lepo vreme 
bomo lahko gledali pod seboj Cordil-
lero Bianco, naše ciljno v grobem za-
črtano pogorje v Andih. Cordillera 
Blanca pomeni v španščini »Bela ve-
riga«. O izvoru imena seveda ni dvo-
ma: gre za najbolj zaledenelo gorovje 
v tropiku. Poleg tega je tudi kameni-
na Cordillere Blance svetlejša kot 
drugje v Andih. Cordillera Blanca je 
razpotegnjena, premočrtna skupina 
vrhov. Kljub majhni oddaljenosti od 
Pacifika poteka čeznjo razvodnica ce-
line. Končno smo v zraku in vsi ne-
strpni zijamo v oblake pod sabo, a 
vreme je neusmiljeno, tako da nič ne 
vidimo. Tam nekje pa se nad oblaki 
dviga najvišji vrh Huascaran, pridobil 
si je svobodo med oblaki in njegova 
dva vrhova se ponosno dvigata v 
zrak. Srce nemirno udarja in nikakor 
ne morem verjeti, da sem tu. V tem 
trenutku mislim na vse tiste, ki bi si 
želeli tega, pa si ne morejo privoščiti. 
Na dan pridejo tudi neznana vpraša-
nja moje notranjosti ter skrbi in ne-
strpnosti pred neznanim. Hribi Cor-
dillere Blance pa nemoteno stoje, ta-
ko kot že tisočletja nas nemo, pod 
oblačnimi odejami z magično močjo 
vabijo. 

Mija Štorgelj 

•^nm 

Člani odprave (od leve proti desni): Boštjan Erjavec, Robert Supin, To-
ne Pavlic, Zdenko Jeglič, M i j a Štorgelj, Andrej Grudnik in Vanč Plaz-
nik. 

MILIČNIKI SO ZAPISALI 0 MILIČNIKI 

Čas dopustov je, to pa ne po-

meni, da je manj različnih kazni-

vih dejanj, vlomov, prometnih 

nesreč. Tako imajo miličniki tudi 

v tem poletnem času polne roke 

dela. 

V L O M A V S T A N O V A N J I 

V noči na prvi avgust je nezna-

ni storilec vlomil v stanovanje 

Gordane M. s Kidričeve ceste. 

Verjetno je iskal denar ali zlatni-

no. Odšel je praznih rok. 

Podobno se je zgodilo tudi 

vlomilcu, ki je naslednjo noč vlo-

mil v stanovanje Marije H. s Pre-

šernove ceste, ki je bila odsotna. 

Sosed je opazil luč v njenem sta-

novanju in skušal vlomilca zadr-

žati, vendar mu to ni uspelo. 

Z E L O H U D O P O Š K O D O V A N 

PEŠEC 

Po Rudarski cesti iz smeri Re-

stavracije Jezero proti APS je šel 

ob levem robu cestišča 8. avgu-

sta, okoli 23. ure, Nenad Masa-

tovič. Nasproti mu je pripeljal 

voznik osebnega avtomobila Č E 

167 354 Novica Stamenovič in ga 

zbil v obcestni jarek. Hudo po-

škodovanega so odpeljali v celj-

sko bolnišnico. Mil ičniki so ime-

li veliko težav z ugotavljanjem 

njegove istovetnosti, saj pri sebi 

ni imel nobenega dokumenta, bil 

pa je nezavesten. 

R A Z N E S L O » E K O N O M « LO-

N E C 

8. avgusta je Stanku L., s Ka-

juhove ceste v Šoštanju, razneslo 

lonec za kuhanje pod visokim 

pritiskom. Pri tem se je telesno 

poškodoval. Mil ičniki so kasneje 

ugotovili, da je do nesreče prišlo 

zaradi zamašenih ventilov na po-

krovu lonca. Pri kuhanju s takš-

nimi lonci torej previdnost resni-

čno ni odveč. 

Z A K A S N E L A PR I JAVA 

Mil ičnikom je seveda zelo tež-

ko izslediti storilca kaznivega de-

janja, če dobijo prijavo zelo po-

zno. To pa se v teh poletnih 

dneh, ko občani koristijo dopu-

ste in so dlje časa z doma, pogo-

sto dogaja. Tako je bilo tudi 

prejšnji teden, ko je Daniel D. iz 

Šoštanja prijavil, da mu je ne-

znani storilec ukradel kolo s kleti 

v času od 11. 7. do 9. 8. 

K O L E S A R K A P O D L E G L A 
P O Š K O D B A M 

V križišču Foitove in Partizanske 

ceste v Titovem Velenju se je 13. 

avgusta, okoli 14.30, pripetila 

prometna nesreča, ki je znova 

terjala človeško življenje. Iz Šo-

štanjske smeri je pripeljala kole-

sarka Ljudmila Zevnik (1934) iz 

Pesja. V križišču je zavijala levo 

in s tem izsilila prednost vozniku 

osebnega avtomobila CE 218 

866 Ivanu Kompanu , ki j i je pri-

peljal nasproti. Kolesarko je zbil 

po cestišču, pri čemer je dobila 

ta tako hude telesne poškodbe, 

da j im je v celjski bolnišnici pod-

legla. 

Restavracija sobota, 22. avgusta ob 20. uri 

Oezeto 
NOČ 
OB JEZERU 

NASTOPILI BODO: 

Tereza Kesovija, 
Celjski inštrumemaini kvintet, 
Sank ročk. Vitamin, 
Randez vous, 
Vinko Šimek 


